



చైతన్యరథం

సమాజమే దేవాలయం. ప్రజలే దేవుళ్ళు

Voice of the leader

సత్యాన్ని చంపేసి... ధర్మాన్ని చెరపట్టామని వైసీపీ నేతలు సంబరాలు చేసుకుంటున్నారు. అంతిమంగా గెలిచే సత్యమే. మనం తాపాడిన ధర్మమే మనల్ని తాపాడుతుంది. కోపతాపాలు వద్దు.. సంయమనం పాటించండి. ప్రజల హక్కుల కోసమే నా పోరాటం. దేశంలోనే ఏకైకంగా ఉండాలన్నదే నా ఆశయం. నేను ఏ తప్పు చేయలేదు.

- నారా చంద్రబాబునాయుడు

FIRST TELUGU MULTIMEDIA E-PAPER

ఏపీలో 27 లక్షల దొంగ ఓట్లు : ఈసీ వెల్లడి

3 లోకేష్ కు కుమారస్వామి ఫోన్

15

చంద్రబాబు భద్రతపై భయంగా ఉంది

- ### భువనేశ్వరి ఆందోళన
- ❑ నిత్యం రాష్ట్రం కోసమే పరితపించిన వ్యక్తి చంద్రబాబు
 - ❑ చంద్రబాబు కట్టించిన భవనంలోనే ఆయన నిర్ణయాన్ని జల్లించుకోలేకపోతున్నాం
 - ❑ ప్రజల హక్కులు, స్వేచ్ఛకోసం పోరాడడమే నా భర్త చేసిన తప్పా?
 - ❑ జైలో కూడా రాష్ట్ర భవిష్యత్తు గురించే చంద్రబాబు ఆలోచిస్తున్నారు
 - ❑ రాష్ట్ర ప్రజలు తమ హక్కుల కోసం చంద్రబాబు పోరాటంలో చేయి కలపాలి



సత్యమే గెలుస్తుంది... అధైర్య పడకండి



అభిమానులు, కార్యకర్తలకు పార్టీ అండగా ఉంటుంది: లోకేష్

- త్రేణులు సంయమనం పాటించాలి
- సత్యాన్ని చంపేసి, ధర్మాన్ని చెరపట్టామని వైకాపా కాలకేయుల సంబరాలు
- శాంతియుత నిరసనలపై హత్యాయత్నం కేసులు జగన్ భయానికే నిదర్శనం

రాజమహేంద్రవరం చైతన్యరథం: టీడీపీ జాతీయ అధ్యక్షుడు నారా చంద్రబాబు నాయుడు ఆక్రమ అరెస్టుపై వర్గాలకు, ప్రాంతాలకు అతీతంగా ప్రజలు తీవ్ర ఆవేదనతో ఉన్నారని పార్టీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేష్ అన్నారు. చంద్రబాబు అరెస్టు, రిమాండ్ పరిణామాలు చూసి తట్టుకోలేక ఇప్పటి వరకు 25 మంది ప్రాణాలు కోల్పోవడంపై లోకేష్ తీవ్ర ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. తెలుగు దేశం పార్టీ అభిమానులు,



నేనే ముందుంటా.. పోరాడదాం: బాలకృష్ణ

- చంద్రబాబు అక్రమ అరెస్టుతో ప్రాణాలు కోల్పోయిన వారి కుటుంబాలను పరామర్శిస్తా
- టీడీపీ ఎన్నో సంక్షోభాలు చూసింది.. ఇప్పుడూ అధిగమిస్తాం
- ఎన్నికలు వచ్చేవరకు ఆగొద్దు.. హక్కుల కోసం, రాష్ట్రం కోసం కదలాల్సిన సమయం వచ్చింది
- చేతులు ముడుచుకొని కూర్చుంటే మన రాష్ట్రం ఇక సర్వనాశనమే
- జగన్ 16 నెలలు జైల్లో ఉన్నాడూ కాబట్టి, చంద్రబాబుని 16 రోజులైనా జైల్లో పెట్టాలన్న దురుద్దేశంతోనే తప్పుడు కేసులు



బాబుతో నేను

బాబు గారికి తోడుగా... ఒక నియంతృత్వ పోరాటం కోసం మేము సైతం, లోగో ఆవిష్కరించిన నేతలు నేటి నుంచి రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా లలే నిరాహార దీక్షలు

2 స్కిల్ డెవలప్ మెంట్ లో ఎలాంటి స్కామ్ లేదు

చంద్రబాబు అరెస్ట్ అక్రమం ఏవీ హైకోర్టులో లంచ్ మోషన్ సిటిషన్ వేసిన మాజీ ఏజీ దమ్మలపాటి

చంద్రబాబు అక్రమ అరెస్టును తట్టుకోలేక 23 మంది మరణించడం బాధాకరం వారి కుటుంబ సభ్యులకు మా ప్రగాఢ సానుభూతి: అచ్చెన్నాయుడు





చంద్రబాబు భద్రతపై భయంగా ఉంది



లేవనారు. చంద్రబాబు భద్రతపై చాలా ఆందోళనగా ఉందన్నారు. నా భర్త ఈ రాష్ట్రం కోసం నిరంతరం తపించిన వ్యక్తి. రాష్ట్రం గురించి తప్ప కుటుంబం గురించి ఆలోచించకుండా పేదవారి కోసం పనిచేసిన నాయకుడు చంద్రబాబు. ఏపీఎస్ ఐటీయూ స్టాయిల్ నంబర్ టెన్ స్టానంట్ నిలబెట్టించే దుకు రాత్రింబవళ్లు పనిచేసిన దాచ్చునికుడు. అలాంటి వ్యక్తిని వైసీపీ ప్రభుత్వం కక్షగడ్డి అక్రమ కేసులో ఇరికించి జైలులో నిర్బంధించింది. చంద్రబాబు కట్టించిన జైలు భవనంలోనే అయిస్తున్న నిర్బంధించడాన్ని మా కుటుంబం తీర్మానంకోసం కోరారని భవనాధికారి అనేక వ్యక్తం చేశారు.



బాలాకృష్ణ చిన్న కూతురు తేజశ్వినీ, అయిదు శ్రీభర్త

రాజమహేంద్రవరం చైతన్యరథం: టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు భద్రతపై తమకు భయంగా ఉందని అయిన సతీమణి నారా భువనేశ్వరి ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. స్మిల్ డెవలప్ మెంట్ స్కీమ్ అక్రమ కేసులో అరెస్టుయి రాజమహేంద్రవరం కేంద్ర కారాగారంలో రిమాండ్ లో ఉన్న టీడీపీ అధినేత నారా చంద్రబాబు నాయుడిని మంగళవారం కుటుంబ సభ్యులు భువనేశ్వరి, లోకేశ్, డ్రామాటికీ కలిశారు. అనంతరం భువనేశ్వరి మీడియాతో మాట్లాడుతూ...చంద్రబాబుకి జైలులో సౌకర్యాలు సరిగా

సమానత్వం కోసం చంద్రబాబు కేసున్న పోరాటంలో భాగస్వాములు కావాలని నేను కోరుతున్నాను. తెలుగుదేశంపార్టీ, కార్యకర్తలు, నాయకులు, రాష్ట్రప్రజలతో పాటు మా కుటుంబాన్ని చంద్రబాబు అరెస్టు తీవ్ర ఆవేదనకు గురి చేసింది. తెలుగుదేశంపార్టీని స్వర్గీయ నందమూరి తారకరామారావు స్థాపించారు. పేద, బడుగు, బలహీనవర్గాల వారి సంక్షేమం క్యేయంగా పెట్టిన టీడీపీ అప్పుడు, అప్పుడు, ఎప్పుడు, ఎప్పుడు ప్రజలకు, పార్టీ శ్రేణులకు అందగానే నిలబడుతుంది.. నిలబెడతాం...మేమూ నిలబెడతామని

భవనేశ్వరి స్పష్టం చేశారు. **న్యాయాన్ని నిలబెట్టేందుకు అందరూ ముందుకు రావాలి** చంద్రబాబు ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్న సమయంలో మేము ఏనాడూ ఒక్క ప్రభుత్వ కార్యాలయానికి గాని, రాష్ట్ర పరిపాలనానికి గాని వెళ్లేదేము. నేను అయిప్పు చూడడానికి జైలుకు రావడం ఆత్మకం బాధాకరమైన విషయం. చంద్రబాబుని చూసి బయటకు వస్తుంటే ఏదో కోల్పోయినట్లుగా ఉంది. ఆత్మను ఆక్రమించింది వస్తున్నట్లుగా ఉంది. రాష్ట్ర ప్రజలు, పార్టీ శ్రేణులు జైల్లోగా ఉండాలి. చంద్రబాబు చేస్తున్న పోరాటంలో చేయి చేయి కలిపి న్యాయాన్ని నిలబెట్టడానికి అందరూ బయటకు రావాలని భువనేశ్వరి పిలుపు ఇచ్చారు.

నారా లోకేశ్ ను కలిసిన జనసేన నేతలు



చంద్రబాబుకు సంపూర్ణ మద్దతు

చంద్రబాబు అరెస్టును జనసేన తీవ్రంగా ఖండిస్తోంది. స్మిల్ డెవలప్ మెంట్ కేసులో ఆధారాలు లేకుండా చంద్రబాబును సీబీఐ అరెస్టు చేసిందని, రాష్ట్రంలో జన ఆరాచకపాలన సాగిస్తున్నారని మండిపడ్డారు. అరెస్టును ఖండించిన వారిపైగా వైసీపీ నేతలు విమర్శలు చేస్తున్నారని, ఎన్నికల కన్నాక వైసీపీ దూస్టుతనం అవ్వతుం

రాజమహేంద్రవరం : టీడీపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేశ్ ను జనసేన నేతలు కందుల దుర్గేష్, బ్రియూ సౌజన్య, వేగుళ్ల లీలాకృష్ణ మంగళవారం రాజమహేంద్రవరంలో పరామర్శించారు. ముఖ్యమంత్రితో ముందుకు వెళ్లాలని, దుర్భారపాలనపై కలసి పోరాడుదామని జనసేన నేతలన్నారు.

చంద్రబాబు అక్రమ అరెస్టుపై తెలుగు ప్రాఫెషనల్స్ వింగ్ నిరసనలు

అమరావతి: ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర మాజీ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు అక్రమ అరెస్టు ని ఖండిస్తూ, అయిప్పు తక్షణమే విడుదల చేయాలని అయినకు మద్దతుగా తెలుగు ప్రాఫెషనల్స్ వింగ్ కాంఠియత నిరసనలు చేపట్టారు. ఈ అక్రమ అరెస్టుకు నిరసనగా పెద్ద ఎత్తున తెలుగు ప్రొఫెషనల్స్ ఈ - మెయిల్ కాంపెయిన్ చేపట్టారు. ఈ మేరకు భారత రాష్ట్రపతికి, ప్రధానమంత్రికి, సుప్రీమ్ కోర్టు చీఫ్ జస్టిస్ కి, కేంద్ర హోంమంత్రికి, జాతీయ, రాష్ట్ర మానవహక్కుల కమిషన్లకు ఈ -మెయిల్ రూపంలో 40 వేలకు పైగా ఆభ్యర్థనలను పంపించారు. చంద్రబాబు అక్రమ అరెస్టు పై సరైన చర్య తీసుకునే విధంగా స్పందించినా బ్లిండ్ గా విన్నవించుకున్నారని, చంద్ర బాబు నాయుడు రాష్ట్ర ప్రజల ఆస్తి అని వారిని కాపాడుకోవడం మన భాద్యత అని, "సేవ్ డెమోక్రసీ, సేవ్ ఏపీ" పేరుతో ఖైదార్లు పట్టుకుని తమ నిరసనని తెలియపరిచారు.

స్మిల్ డెవలప్ మెంట్ లో ఎలాంటి స్కామ్ లేదు

వీడియో విడుదల చేసిన డిజైన్ టెక్ కంపెనీ ఎండ్ కన్సల్టర్ అమరావతి (చైతన్యరథం): ఏపీ స్మిల్ డెవలప్ మెంట్ కార్యక్రమంలో ఎలాంటి స్కామ్ లేదని డిజైన్ టెక్ కంపెనీ ఎండ్ కన్సల్టర్ స్పష్టం చేశారు. స్కామ్ జరిగిందని చంద్రబాబును అరెస్టు చేయడం దురదృష్టవశాత్తూ అయిన వ్యాఖ్యానించారు. ఈ మొత్తం వ్యవహారాన్ని వివరిస్తూ కంపెనీ తరపున డిజైన్ టెక్ కంపెనీ ఎండ్ కన్సల్టర్ డి. వీడియో విడుదల చేశారు. ఏపీ ప్రభుత్వంతో ఒప్పందం మేరకు రూ.371 కోట్లు విలువైన మొత్తం సామగ్రిని సరఫరా చేశామని, సరఫరా చేసిన మొత్తం ఎక్స్ డిమాండ్ లను సందించిన దేలాను అయిన తన వీడియోలో వివరించారు. పరికరాలు నాసిరకంగా ఉన్నా, రిపేరుకు వచ్చినా వచ్చినా తీసుకున్నామని, డిమాండ్ తీసుకోవడం ఆపివేసినా నిజం కాదని వెల్లడించారు. ఏపీ దర్యాప్తు సంస్థలు ఈ స్కామ్ కు సంబంధించి తమతో సంప్రదించలేదని, ఏపీ సుంపి అధికారులు పంపిణీ పూర్తి లెక్కలు చూపుతామని కన్సల్టర్ వీడియోలో వెల్లడించారు.

చంద్రబాబు అక్రమ అరెస్టును తట్టుకోలేక 23 మంది మరణించడం బాధాకరం

వారి కుటుంబ సభ్యులకు మా ప్రగాఢ సానుభూతి: అచ్చెన్నాయుడు అమరావతి: టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు నాయుడి అక్రమ అరెస్టుతో 23 మందికి పైగా అభిమానులు మృతి చెందడం ఆత్మకం బాధాకరమని పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కింజరాపు అచ్చెన్నాయుడు విచారం వ్యక్తం చేశారు. మృతుల కుటుంబాలకు మంగళవారం ఒక క్రమకనలో ప్రగాఢ సానుభూతి తెలియజేశారు. రాజ ఆదేశాల కక్షతో స్మిల్ డెవలప్ మెంట్ కేసులో చంద్రబాబును ఎలాంటి ఆధారాలు లేకుండా అక్రమంగా అరెస్టు చేశారు. 14 ఏళ్లు ముఖ్యమంత్రిగా పని చేసి, ప్రజావ్యతిరేకంగా వ్యవహరిస్తున్న అయిన పట్ల జగన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం అమానుషంగా వ్యవహరించిన తీరు, తదనంతర పరిణామాలతో మానసిక క్షోభకు గురై రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 23 మంది గుండెపోటుతో మరణించడం బాధాకరం. చంద్రబాబు అక్రమ అరెస్టు వ్యవహారంలో దర్యాప్తు గెలుస్తుంది. ప్రజలు, టీడీపీ శ్రేణులు, అభిమానులు ఎవరూ భావోద్వేగాలకు గురికాకుండా సంయమనం పాటించాలి. మరణించిన వారి కుటుంబసభ్యులకు తెలుగుదేశం పార్టీ జస్టి విధాలు అందగా నిలుస్తుంది. దర్బానం పాలకుడితో సాగిస్తున్న ఈ సమయంలో ప్రజలే న్యాయసేవకే. వచ్చే ఎన్నికల్లో రాక్షస ప్రభుత్వానికి తగిన ఐదైవపుడం ఖాయమని స్పష్టం చేశారు.

సత్యమే గెలుస్తుంది... అద్దెర్న పడకండి

(మొదటి పేజీ తరువాయి...) ప్రజలు, కార్యకర్తలు అద్దెర్న పదాల్పిన అవసరం లేదని...అంతిమంగా సత్యమే గెలుస్తుంది నారా లోకేశ్ అన్నారు. టీడీపీ అధినేత అరెస్టు అనేది జగన్ కక్ష పూరిత చర్య అని జప్తుదీకే దెబ్బ అంకా గుర్తించింది దని.. అరెస్టుపై న్యాయం పోరాటం చేస్తున్నామని లోకేశ్ అన్నారు. ఆధారాలు లేని కేసుతో వైసీపీ ఆడుతున్న డ్రామాకు తగ్గరే తెరవడుతుంది లోకేశ్ అన్నారు. ప్రజలు ఎవరూ భావోద్వేగాలకు గురికావద్దని... అంకా క్షేమంగా ఉండాలని తాను కోరుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. **నిరాహారదీక్ష చేస్తే హత్యాయత్నం కేసులా?** రాష్ట్రంలో అక్రమ కేసుల విషయంలో జగన్ ప్రభుత్వ పైకర్నం పెరుగుతుంటే తప్ప కర్నం లేదని నారా లోకేశ్ అన్నారు. అధినేత అరెస్టుపై కాంతి యుత నిరసనలు చేసిన వారిపై హత్యాయత్నం కేసులు, నాన్ రెయిలబుల్ కేసులు పెట్టడం జగన్ ప్రస్టేషన్ కు, భయా నిక నిదర్నం అన్నారు. శ్రీకాకాపాల్వో సామాజిక నిరాహార దీక్షకు దిగిన 16మంది టీడీపీ నాయకులపై హత్యాయత్నం కేసు పెట్టి రిమాండ్ కు పంపించడం లోకేశ్ మంది పడ్డారు. నిరాహార దీక్షకు, దిష్టాభ్యు దహనాలకు కేసులుపెట్టి రిమాండ్ కు పంపే పరిస్థితి దేశంలో మరే రాష్ట్రంలో కూడా లేదని లోకేశ్ అన్నారు. చంద్రబాబు అక్రమ అరెస్టుపై ప్రజల్లో ఉన్న ఆవేదన, ఆగ్రహం బయటకు కనపడ కూడా చేయడానే ఈ అక్రమ కేసుల కుట్రలు అని లోకేశ్ మంది పడ్డారు. వసుచ్చి బలదా చూసినా... వసుచ్చి దళం గళం విన్నా జగన్ వసుచ్చిబలముతుందని.. అందుకే నియంత నిర్ణయాలతో టీడీపీని కట్టి చేసే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని నారా లోకేశ్ మంది పడ్డారు.



చంద్రబాబు అక్రమ అరెస్టుకు నిరసనగా నేటి నుంచి రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా రిలే నిరాహార దీక్షలు

బాబుతో నేను లోగో ఆవిష్కరించిన పార్టీ నేతలు



అమరావతి: టీడీపీ జాతీయ అధ్యక్షుడు నారా చంద్రబాబు నాయుడు అక్రమ అరెస్ట్, పార్టీ భవిష్యత్ కార్యచరణపై రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 13 ఉమ్మడి జిల్లాల్లో టీడీపీ సమావేశాలు నిర్వహించింది. ఈ సందర్భంగా

నేతలు చంద్రబాబు నాయుడి అక్రమ అరెస్టును తీవ్రంగా ఖండించారు. చంద్రబాబు నాయుడు తిరిగి ప్రజా శ్రేణులతోకి వచ్చేవరకు తెలుగుదేశం పార్టీ శ్రేణులు చేపట్టాల్సిన భవిష్యత్తు కార్యచరణపై చర్చించారు.

స్థానిక నాయకుల అభిప్రాయాలు తీసుకుని వాటిపై తీర్మానాలు రూపొందించారు. ఈ సందర్భంగా బుధవారం నుండి రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ప్రతి నియోజకవర్గ కేంద్రంలో రిలే నిరాహారదీక్షలు చేయాలని, రోజుకి ఒక

మండలం చొప్పున అన్ని మండలాల నాయకులతో ఒక చోట సామాజిక నిరాహారదీక్షలు చేయాలని నిర్ణయించారు. అనంతరం చంద్రబాబు నాయుడుకి మద్దతుగా "బాబుతో నేను" అనే లోగోను నేతలు ఆవిష్కరించారు. సమావేశం అనంతరం నేతలు, కార్యకర్తలు బయటకు వచ్చి నల్ల జెండాలతో నిరసన ప్రదర్శన నిర్వహించి మీడియాలో ఆగస్ట్ నైట్ చర్చల్ని ఎండగట్టారు. చిత్తూరు జిల్లాలో సమావేశం నిర్వహించినందుకు టీడీపీ నేతలకు పోలీసులు నోటీసులు అందించారు. మరో వైపు విశాఖపట్టణంలో నిరసన తెలుపుతూ పోలీసులు అడ్డుకుని నాయకులు, కార్యకర్తల్ని స్టేషన్ కి తరలించారు. ఈ సమావేశాల్లో పోలీస్ బ్యూరో సభ్యులు చింతకాయల అయ్యన్న పాత్రుడు, నిమ్మలాయల చినరాజప్ప, నర్సా అనంద బాబు, గోరంట్ల బుచ్చయ్య చౌదరి, ధోండా ఉమామహేశ్వరరావు, ఎన్ ఎంఓ ధర్మాత్, రెడ్డుగూరి శ్రీనివాసరెడ్డి, కొల్ల రవిప్రద, వంగలపూడి అనిత, పార్లమెంట్ అధ్యక్షులు, ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్సీలు, నియోజకవర్గ ఇన్ చార్జీలు, రాష్ట్ర జిల్లా మండల నాయకులు, క్లస్టర్, యూనిట్ ఇంచార్జులు పాల్గొన్నారు.

లోకేష్ కు జడా క్రావన్ సంఘీభావం

ప్రజల హక్కుల కోసం కలిసి పోరాడుతామని వెల్లడి


రాజమహేంద్రవరం : రాష్ట్రంలో దళితులు, ప్రజాస్వామ్య వాదులు చంద్రబాబుతోనే ఉన్నారని జైషీవీ భారత్ పార్టీ అధ్యక్షుడు జడా క్రావన్ కుమార్ అన్నారు. నారా లోకేష్ ను మంగళవారం ఆయన రాజమహేంద్రవరంలో కలిసి సంఘీభావం తెలిపారు. తండ్రిని అక్రమంగా అరెస్ట్ చేసి జైల్లో పెట్టడాన్ని ఒక ఓర్వక శట్టుకుని నిలబడటం కష్టమని, చానీ లోకేష్ గుండె దైర్యంతో ఉన్నారని అన్నారు. కుట్ర రాజకీయాలతో ఆక్రమ అరాజక చంద్రబాబు బలయ్యారు. చంద్రబాబు అరెస్ట్ తో సంబరాలు చేసుకునే మంత్రులు కూడా ఎన్నో పైల్స్ పై సంతకాలు చేశారు. వారు దోచుకున్న ప్రతి రూపాయిని కట్టిస్తాం. చైనేట్ చేసిన ప్రతి దుర్మార్గానికి సమాధానం చెప్తాం. రాష్ట్రానికి సైంధవుడిలా జగన్ కయారయ్యారు. రాజకీయాల ఎన్నన్నా ప్రజల హక్కుల కోసం మేముంటా కలిసి పోరాడుతామన్నారు.



ఏపీలో 27 లక్షల డొంగ ఓట్లు...

టీడీపీ ఆరోపణలు నిజమే: స్వచ్ఛం చేసిన ఎన్నికల సంఘం

అమరావతి (చైతన్యరథం): ఏపీలో డొంగ ఓట్లు నమోదు చేస్తున్నారని, ఒకే ఇంటి నెంబరుపై పెద్ద సంఖ్యలో ఓట్లు నమోదుయ్యాయని ఆరోపిస్తున్న టీడీపీ రిలీజ్ ఎంపీ రఘురామకృష్ణరాజు జూన్ లో ఎన్నికల సంఘానికి లేఖ రాశారు. ఆర్డర్లపై వారి ఓట్లను కూడా తొలగిస్తున్నారని ఆరోపించారు. ఈ నేపథ్యంలో, ఎన్నికల సంఘం రఘురామ ఆరోపణలకు దివిలిస్తూ ఆయనకు లేఖ రాసింది. డొంగ ఓట్ల ఏరివేతకు చర్యలు చేపట్టినట్లు ఈసీ వెల్లడించింది. ఏపీలో 27,13,443 డొంగ ఓట్లు ఉన్నట్లు గుర్తించామని వెల్లడించింది. జోర్ ఇంటి నెంబరుతో 2,51,767 ఓట్లు ఉన్నట్లు తెలిపింది. ఒకే డోర్ నెంబరుతో వది అంతకు మించి ఓట్లు కలిగి ఉన్న ఇళ్లు 1,57,939 అని ఈసీ ఏర్పోయింది. ఒకే డోర్ నెంబరు కలిగిన ఓట్లు 24,61,676 ఉన్నట్లు గుర్తించామని వెల్లడించింది. ఏపీలో 27 లక్షల 13వేల పైబిలుకు ఓట్లకు సంబంధించిన ఈసీ ఇరుగుతున్నట్లు సీఈఓ ముఖేష్ కుమార్ మీనా వెల్లడించారు. ఒకే డోర్ నెంబరు, జోర్ డోర్ నెంబరు సహా ఒకే ఇంటి నెంబరుపై 10 మంది ఓటర్లు కలిగిన కేసుల్లో విస్తృతంగా తనిఖీలు చేపట్టామని స్వచ్ఛం చేశారు. వీటిలోని వెరిఫికేషన్ ప్రక్రియలో నిమగ్నమై ఉన్నట్లు తెలిపారు. మరోవైపు నకిలీ, జోర్ డోర్ నెంబరు కు సంబంధించిన ఓటర్ జాబితా కనిపిస్తే ప్రక్రియలో ఇప్పటి వరకూ 61,374 ఓట్లు సరిచేశామని పేర్కొన్నారు. మిగతా 1,90,393 ఓట్లను తనిఖీ చేయాల్సి ఉందని వెల్లడించారు. సింగిల్ డోర్ నెంబరుపై 10 కంటే ఎక్కువ ఓటర్లు ఉన్న లక్షా 57 వేల గృహాలకు గానూ 21, 347 గృహాల తనిఖీ పూర్తి అయ్యిందని సీఈఓ స్వచ్ఛం చేశారు. డొంగ ఓట్ల ఏరివేతకు చర్యలు చేపట్టామని లేఖలో వివరించారు.



మొదటి స్ట్రీన్ టెన్స్
21 మే 1947న శోభనాచల స్వాడియాలో ఎల్.వి.ప్రసాద్ గారికి మొదటి స్ట్రీన్ టెన్స్ ఇచ్చిన అన్న ఎన్.టి.ఆర్.

- టి.పి.జనార్ధన్

శతసంవత్సరాల యుగపురుషులై ప్రజాజనం

కుక్క కాటుకు చెప్పు దెబ్బ

దోచుకో.. దాచుకో

- పట్టణమండల శ్రీశం సైకో అస్తి రెండు కోట్ల లోపే నేడు రెండు లక్షల కోట్లకు నడమంత్రంగా ఎలా పడగొల్పారు?
- ఇంత నడమంత్రపు సిని పాకర్ నేతలు సాధ్యం కాలేదు ఏ వ్యాపారానికి సాధ్యం కాలేదు జలగన్నకు ఎలా సాధ్యమైంది?
- అక్రమంగా కొట్టివేసే కదా? రెండు లక్షల కోట్లు దోపిడీ ఏలైంది సక్రమ దానిలో ఎవరికి సాధ్యం కాదు
- దోచింది దాచుకోవడానికే ఊరూర ప్యాలెస్ లు నిర్మిస్తున్నారు అరవై గదులతో జింకూరు ప్యాలెస్ అదిరిపోయే లోటస్ పాండ్ ప్యాలెస్ మధుసూధ లాంటి ఇవన్నీపాటుల ఎస్టేట్ పాపాలప్పుట్ట పులివెందుల ప్యాలెస్ పేదల ఇళ్లను కూల్చిన ఊడేపల్లి ప్యాలెస్ సూల్ జే కంపెనీల నిలయం నెమ్మె ప్యాలెస్ డిజి కొండను గుండకొట్టి విశాఖ ప్యాలెస్
- రాజధానిపాల్నీ కలదన్న

ఇండ్రాధానిపాల్నీ చిన్నబుచ్చే ఎన్నెన్నో ప్యాలెస్ లు ఏర్పాటుకు? దోచింది దాచుకోవడానికేదే నిజం

లేఖలో చూపేది 16 కంపెనీలు గట్టుగా దాచే యశై సూట్ కేసు కంపెనీలు మీనామీ పేర్లతో వేదాల ఎకరాలు తన దోపిడీ నుండి ప్రజా దృష్టి మళ్లించేందుకు

దొంగే... డొంగ డొంగ అని ఆరవినట్లు తన దోపిడీని ఎదుటివారికి ఇంటగళ్ళి చెప్పిన అబద్ధమే వందసార్లు చెప్పడం ఇంకన్న నైజం.

మీసీ చంద్రన్న
అభివృద్ధి, సంక్షేమ విభాగం

బైక్ ఫీడర్ అంబులెన్స్
గిరిజనులకు అంబులెన్సు సేవలు మెరుగుపరచడం కోసం దేశంలోనే మొదటిసారి బైక్ ఫీడర్ అంబులెన్సు ప్రవేశపెట్టారు మన చంద్రన్న

- టి.డి. జనార్ధన్



ప్రజాశాస్త్రానికి ఇచ్చిన హామీలు ఏమియ్యాయి పులివెందుల పులకేశి ?

205% 99% హామీల అమలు అంటే ఇదేనా?

నేడు నాలుగున్నరేళ్లలో ఎక్కడా అమలు చేయలేదు. కరోనా సమయంలో రోగులకు ఇస్తామన్న రూ.2 వేల హామీని కూడా గాలికొదిలేశారు.

నమ్మించి ప్రజలను నేట్లటే మొంచిన నేయేవించికుడు జగన్ రెడ్డి





ఏపీలో అరాచకపాలన: కొల్లు

మచ్చ లేని చంద్రబాబుపై అక్రమ కేసులు, అరెస్టులని విమర్శ

అమరావతి చైతన్యరథం: ఏపీలో అరాచకపాలన నడుస్తోంది.. జగన్ రెడ్డి ప్రజాస్వామ్యానికి తూడ్డు పాదస్థులైన టీడీపీ పోలిట్ బ్యూరో సభ్యులు, మాజీ మంత్రి కొల్లు రవీంద్ర మందిపట్లారు. మంగళగిరిలోని పార్టీ కేంద్ర కార్యాలయంలో మంగళవారం ఆయన విలేజరులతో మాట్లాడుతూ 40 ఏళ్లకు పైగా రాజకీయ జీవితంలో మచ్చలేని చంద్రబాబుపై అక్రమంగా కేసులు బనాయించి జైలు పాలు చేశారని ఆయన వ్యక్తం చేశారు. విభజన తర్వాత యువతకు ఉద్యోగ, ఉపాధి అవకాశాలు రావాలనే ఉద్దేశంతో 2014లో స్మిల్ డెవలప్ మెంట్ కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు చేశారు. గుజరాత్ సహా 8 రాష్ట్రాల్లో స్మిల్ డెవలప్ మెంట్ సెంటర్లు ఏర్పాటుయ్యాయి. వాటిని అధ్యయనం చేసిన తరువాత ఆ నిర్ణయం తీసుకున్నారు. సీమెన్స్ సంస్థతో కలిసి 90 శాతం ఆ సంస్థ ...10 శాతం ఏపీ ప్రభుత్వం పెట్టబడుటలు పెట్టాలని నిర్ణయించారు. 4 ఏళ్లలో సెంటర్ల వరం ఎక్కడినీ కింద 6 మేజర్ సెంటర్లు, 36 స్మిల్ సెంటర్లు

ఏర్పాటు చేశారు. వాటిని నేను స్వయంగా సందర్శించాను. ప్రజలకు అర్హతమైన టెక్నాలజీ అందించాలని భావించిన చంద్రబాబు ఆ సెంటర్లలో అత్యధిక శ్రద్ధ అందించారు. 2 లక్షల 30 వేల మందికి ఆ సెంటర్లలో శిక్షణిచ్చారు. 73 వేలమందికి ఉద్యోగాలు ఇచ్చారు. స్మిల్ డెవలప్ మెంట్ ప్రాజెక్టులో ఎలాంటి అవినీతి లేదు. మా ప్రభుత్వం ప్రాజెక్ట్ అమలు కోసం చెల్లించిన రూ.371 కోట్ల రూపాయి కూడా దుర్వినియోగం కావడం, ప్రతి రూపాయిని టీడీపీ ప్రభుత్వం సరైనవిగా యువత భవిష్యత్ కోసం సద్వినియోగం చేసింది. ప్రభుత్వం తీసుకున్న నిర్ణయాల అమలు బాధ్యత అధికారులదేనని రవీంద్ర తెలిపారు.

నాలుగున్నరేళ్లలో చంద్రబాబుని అనేక రకాలుగా ఇబ్బంది పెట్టారు. టీడీపీ హయాంలో చేసిన అభివృద్ధి కార్యక్రమాల్లో అవినీతి జరిగిందని ఆందోళన చేశారు. నేడు అదాత కల్లులను నమ్మిస్తున్నారు. 2021లో నమాచైన్ ఎఫ్ బిఆర్లో పేరు లేని వ్యక్తిని

అరెస్ట్ చేశారంటే విమర్శి ఏమనాలి? స్మిల్ డెవలప్ మెంట్ ఏదీ విధానంపై కేబినెట్ లో తీర్మానం చేసి అసెంబ్లీలో పాస్ చేయించుకుంటే ఏమీ చేద్దినారా? తన అవినీతి బరదను ప్రభుత్వంపైనా చలాపి జగన్ రెడ్డి చూస్తున్నారు. రాష్ట్ర ప్రజలు గమనిస్తున్నారు. మూడు రాజధానుల పేరుతో మోసం చేశారు. పోలవరం అటవీనిచ్చారు. సారా రాష్ట్రం పోలవరం. ఇసుక రోపి చేశారు. బాబాయ్ వివేకాను తీరాతకంగా హతమార్చారు. బుచ్చిబాబు బయటకు వస్తాయని, ప్రజలు అలోచిస్తారనే ఉద్దేశంతో కుట్ర చేశారు. విచారణ పేరుతో చంద్రబాబుని తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురిచేశారు. విచారణ వీడియోలు సాక్షి చానెల్ లో ఎలా వచ్చాయి? సీఐడీ అఫీసర్ లీక చేసిన కార్యాలయమా? గంటలకు గంటలు చంద్రబాబును తీసివేసారు. వ్యవస్థలను మేనేజ్ చేయడంలో జగన్ దిట్ట. ప్రభుత్వ ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలు బయటపడకుండా డైరెక్షన్ పాలిటిక్స్ చేస్తున్నారు. చంద్రబాబు అరెస్ట్



అక్రమమని పలు పార్టీలు మాట్లాడితే వారిపై దిగకూర్చు విమర్శలు చేస్తున్నారు. ప్రతి అంధుడు మేల్కొనాలి. రాష్ట్రాన్ని రాపాడుతున్నందుకు మేం ప్రజల్లోకి వెళతాం. జగన్ రెడ్డి అవినీతిని బట్టబయలు చేస్తామని రవీంద్ర స్పష్టం చేశారు.

టీడీపీకి ప్రజల్లో వస్తున్న ఆదరణకు భయపడే చంద్రబాబు అక్రమ అరెస్ట్ ఆయనకు ప్రతి ఒక్కరు మద్దతుగా ఉందా? : నన్నవనేని రాజకుమారి

అమరావతి చైతన్యరథం: రాష్ట్రమే కాదు.. దేశం, ప్రపంచంలో అందరూ చంద్రబాబు అక్రమ అరెస్ట్ గురించి ఆందోళన చెందు తున్నారు.. ఆయనకు న్యాయం జరగాలని డిమాండ్ చేస్తున్నారు.. ఎంతో మందికి టీడీపీలు పెరిగి ప్రాణాలు కూడా పోగొట్టుకుంటున్నారని మహిళా కమిషన్ మాజీ చైర్మన్ నన్నవనేని రాజకుమారి అన్నారు. ఇలాంటి పరిస్థితి చంద్రబాబుకు వస్తుందని ఎప్పుడూ ఊహించడం.. న్యాయవ్యవస్థలో న్యాయం లభిస్తుందని అనుకున్నామన్నారు. మంగళగిరిలోని టీడీపీ కేంద్ర కార్యాలయంలో మంగళవారం ఆమె విలేజరులతో మాట్లాడుతూ టీడీపీకి ప్రజల్లో వస్తున్న ఆదరణ చూసి భయంతో అక్రమ కేసులో చంద్రబాబు అరెస్ట్ చేశారన్నారు. ఒక డోపి శిక్ష నుంచి తప్పించుకోవచ్చు కానీ, ఒక నిర్దోషికి శిక్ష పడకూడదనేది విన్నాం.. ఒక నిర్దోషిని రాజమండ్రి జైలుకు పంపడం బాధాకరం.. ఇది తప్పుకోలేకపోతున్నామన్నారు. చంద్రబాబు మామూలు మనిషి కాదు.. ఒక వ్యక్తి కాదు.. శక్తి ఒక రెజింట్.. సంస్కారం ఉన్న వ్యక్తి. నైతిక విలువలు పాటించే వ్యక్తి. రాజకీయ దాణకర్తకు, ముఖ్య మంత్రిగా, ప్రతిపక్ష నేతగా ప్రజల మద్దతు ఉన్నారు. విశ్రాంత బంధి అధికారం వీటి రుచిని చెప్పినట్లుగా ఇది అధికారాలు లేని కేసు. మద్దతు కూడా పోగొట్టే అవకాశం. ఎవరి ఒత్తిడికోసం చంద్రబాబును జైలుకు పంపారు. మహిళలకు చంద్రబాబు ఎంతో ప్రాధాన్యత ఇచ్చారు. అనేకమంది స్వయం శక్తికో విదగేతా చేశారు. హైదరాబాద్ లో హైకోర్టు సీట్ నిర్మించి యువత, యువకులకు ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పించారు. అరెస్ట్ నమయంలో 73ఏళ్ల చంద్రబాబు పట్ల అమానుషంగా ప్రవర్తించారు. రాష్ట్రంలో ఎక్కడా అభివృద్ధి లేదు. రోడ్లు దారుణంగా తయారయ్యాయి. అభివృద్ధికి మారుమన చంద్రబాబు. ప్రజల నుంచి తప్పుదారి పట్టించడానికి ఇదంతా చేస్తున్నారు. ప్రజాశక్తికేర కూల్చితే ద్వారా విధ్వంస పాలన ప్రారంభమైంది. తప్పుడు కేసుల ద్వారా అనేకమందిని పింఛిస్తున్నారు. యువగళం విజయవంతం కావడంతో కట్టుకోలేకపోతున్నారు. ఆడుగుకుండా అడ్డుకుంటున్నారు. రాజధానిని నాశనం చేశారు. విశాఖ రాజధాని పేరుతో అక్కడి భూములను కొల్లగొడుతున్నారు. చంద్రబాబు పర్యటనలకు అడుగుడుగా ఆటంకాలు కలిగిస్తున్నారు. ఎన్టీఆర్ వారసులు ఎప్పుడూ అధికార దుర్వినియోగినికే పాల్పడ్డారు. భవనోత్సాహి గొప్ప వ్యక్తి. ఆమె గురించి కూడా ఎన్నో మాట్లాడారు. ఆమె వైద్యంగా ఉండాలని కోరుకుంటున్నామీకు అందగా ఉంటాం. చంద్రబాబుకి అందరూ మద్దతు ఇచ్చారు. రెండు, మూడు రోజుల్లో చంద్రబాబు నమ్మకూ మన మద్దతు వస్తారని రాజకుమారి ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు.



చంద్రబాబు తప్పు చేశారనడం జగన్ కట్టుకథ: ఏలూరి ఓట్లు తొలగిస్తున్నారు.. దానిపై దృష్టి పెట్టాలని పిలుపు

అమరావతి చైతన్యరథం: జగన్ రెడ్డి రాజకీయ ప్రభుత్వంపై కక్షసాధించడానికి ప్రజాస్వామ్య బద్ధంగా పనిచేయాల్సిన విచారణ సంస్థల్ని జేబు సంస్థలుగా మార్చి తప్పుడు కేసులతో తెలుగుజాతి కోసం పనిచేస్తున్న రేశం గర్భించే నాయకుడిని అక్రమంగా జైలుపాలు చేశాడని టీడీపీ శాసన సభ్యులు ఏలూరి సాంఘికవారాల్లో విమర్శించారు. మంగళగిరిలోని పార్టీ కేంద్ర కార్యాలయంలో మంగళవారం ఆయన విలేజరులతో మాట్లాడుతూ భావికాల కోసం, రాష్ట్రప్రజల సుఖసంతోషాల కోసం పనిచేసే నాయకుడికి ఈ పరిస్థితి కల్పించినందుకు జగన్ రెడ్డి భారీ మూల్యం చెల్లించుకుంటాడన్నారు. త్రవ్వకేత, నిజాయితీ తో వ్యవహరించే హెచ్చరికను మానసికంగా హింసించడం, అక్రమంగా అరెస్ట్ చేయడం తెలుగు జాతికి అవమానకరం.. బాధాకరం. తానే కాదు చంద్రబాబు కూడా తప్పుచేశారు.. జైలుకెళ్లారని ప్రజల్ని నమ్మించడానికే జగన్ రెడ్డి ఈ దుర్మార్గానికి పాల్పడ్డారు. జైలీకి ప్రభుత్వం ఎవ్వరినీ తీసుకోవడం చంద్రబాబుని ఏదోరకంగా తప్పుడు కేసుల్లో ఇరికించాలని అనేక ప్రయత్నాలు చేశారు. చిన్న తప్పు కూడా చేయని, ఎలాంటి అవినీతి మరక లేని చంద్రబాబుని ఏదో రకంగా జైలుకు పంపాలని నాలుగేళ్లుగా కలలుగన్న జగన్ రెడ్డి, చివరకు కుట్రపాతకంగా తాను అనుకున్నది చేశారు. నిండా అవినీతిలో మునిగి 38 కేసుల్లో మద్దాయిగా ఉన్న వ్యక్తి, చంద్రబాబుని కూడా తప్పుచేశాడని ప్రజల్ని నమ్మించడానికే ఈ దుర్మార్గానికి పాల్పడ్డారు. స్మిల్ డెవలప్ మెంట్ ప్రాజెక్ట్ లో అవినీతి అని ఈ ప్రభుత్వం 20నెలల శిక్షం కేసుపెడితే, దానిలో మద్దాయిలుగా పేర్కొన్నవారందరికీ ఎలాంటి ఇబ్బంతులు లేకపోవడంకో హైకోర్టు జైలులో మంజూరు చేసింది. అలాంటి కేసును మరలా తిరగడం, అప్పుడు లేని చంద్రబాబు పేరుని ఇప్పుడు రెల్లె కుట్రపన్ను అన్యాయంగా ఆయనపై కక్ష తీర్చుకున్నారు.



అయన్ని అన్యాయంగా జైలుకు పంపారు. స్మిల్ డెవలప్ మెంట్ ప్రాజెక్ట్ లో అవినీతి జరిగిందని చెబుతున్న వైసీపీ ప్రభుత్వం, సీఐడీ అనాడు సదరు ప్రాజెక్ట్ అమల్లో కీలకంగా వ్యవహరించి, ఇప్పుడు జగన్ ప్రభుత్వంలో కీలక బాధ్యతలు నిర్వహిస్తున్న అజయ్ కల్లు, ప్రేమచంద్రారెడ్డిలను ఎందుకు విచారించలేదు? వారికి కేసుతో సంబంధం లేకపోతే చంద్రబాబుకి ఎలా సంబంధం ఉంది? దీన్ని బట్టి ఈ కేసులో ఉన్న కుట్రకథ అక్రమమనేదని ఏలూరి అన్నారు.

అక్రమమని పలు పార్టీలు మాట్లాడితే వారిపై దిగకూర్చు విమర్శలు చేస్తున్నారు. ప్రతి అంధుడు మేల్కొనాలి. రాష్ట్రాన్ని రాపాడుతున్నందుకు మేం ప్రజల్లోకి వెళతాం. జగన్ రెడ్డి అవినీతిని బట్టబయలు చేస్తామని రవీంద్ర స్పష్టం చేశారు.

చంద్రబాబు జీవితం మొత్తం పోరాటాలే
చంద్రబాబు జీవితం మొత్తం పోరాటాలు, అటుపాటు యువే. అదే తెలుగుదేశం పార్టీని తీసుకురా చేయడానికి ఎందరో అనేక కుట్రలు పన్నితే వాటన్నింటినీ చంద్రబాబు సమర్థవంతంగా ఎదుర్కొని తెలుగు ప్రజలకోసం మొక్కకోసం వైద్యం కోసం నిలచారు. జీవిత మంతా సొంతవ్యయంతో పనిచేసిన వ్యక్తి. ప్రజలకోసం పనిచేసినది. యువత బాగు కోసం పాటుపడిన చంద్రబాబు విషయంలో జగన్ రెడ్డి, అతని ప్రభుత్వం పెట్టిన అక్రమ కేసులకు వలెంచి ఎంతో మంది బలిదానాలకు పాల్పడుతున్నారు. చంద్రబాబుపై సీఐడీ పెట్టిన ముమ్మాటికీ తప్పుడు కేసు, ఆయన రూపాయి అవినీతి చేశాడని ఎలాంటి ఆధారాలు కోర్టుకు చూపలేకపోయింది జగన్ రెడ్డిపై 11 నోటి, 7 ఈడీ కేసులంత, జతలో కూడా కేసులు 20కిపైగా ఉన్నాయి. లక్ష కోట్ల అవినీతికి పాల్పడ్డారనే ఆరోపణలతో పాటు, రూ.43వేల కోట్ల ఆక్రమాస్తులు ఉన్నాయని ఈడీ నిర్ధారించింది. 5వేల కోట్ల విలువైన అస్తుల్ని ఈడీ ఇప్పించేసింది. 16వేలకు పైబి అందించారు. అలాంటి వ్యక్తి చంద్రబాబుని తప్పుడు మనిషిగా చిత్రీకరించడానికి వ్యవస్థల్ని దుర్వినియోగం చేసి, తాను అనుకున్నది సాధించారు. చంద్రబాబుపై నేడు సీఐడీ పెట్టిన కేసుతో ఎక్కడా రూపాయి అవినీతి జరిగిందని నిరూపించలేకపోయారు.

పోరాటజీవితం ఉన్న కార్యకర్తలు ఉన్నంతవరకు టీడీపీని ఎవరూ ఏమీ చేయరేరు

చంద్రబాబు అక్రమ అరెస్ట్ ను నిరసిస్తూ ప్రజలంతా శాంతియుతంగా విరసన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. టీడీపీ అధినేతకు కలిగించిన బాధ, అవేదన కంటే వందరెట్లు మన ప్రత్యర్థికి కల్పించే వరకు విలక్షణమేనకూడదని, దుర్మార్గు ప్రభుత్వం పై పోరాటానికి అన్ని విధాలు సన్నద్ధం కావాలని టీడీపీ నేతలు, కార్యకర్తలకు బలంపెట్టుతున్నారు. చంద్రబాబుతో మొదలైన అక్రమ అరెస్టుల వర్షం, గ్రామస్థాయి వరకు కొనసాగు కుండనడంలో ఆశ్చర్యం లేదు. ఎవరిని అరెస్ట్ చేస్తా, ఎవరిని జైలుకు పంపిస్తా, టీడీపీ బలం పోరాటజీవితంతో కూడిన నిజాయితీపరులైన కార్యకర్తలు, వారున్నంత కాలం టీడీపీని ఎవరూ ఏమీ చేయలేరు. ఏకైకత్రీడ మొరలపెట్టిన వైసీపీ ప్రభుత్వానికి ప్రజలే తగినవిధంగా బుద్ధిచెబుతారు. వైసీపీని, జగన్ రెడ్డిని రాష్ట్రం నుంచి సాగనం పేవరకు ప్రతి టీడీపీ కార్యకర్త గట్టి పట్టుదలతో గుండరెక్కంతో పనిచేయాలని ఏలూరి పిలుపు ఇచ్చారు.

అర్జుల ఓట్లు తొలగించే యాభేదన తొలగిస్తున్నారు

అన్యాయంగా తెలుగుదేశం అధినాయకుడిని జైల్లో పెట్టిన ప్రభుత్వం, మరోవక్క యువేపర్గా డొంగిలొట్టు స్వస్థిస్తూ, టీడీపీ కార్యకర్తలు, సామూహికపదవిల ఓట్లు తొలగిస్తోంది. ఫామ్-6, ఫామ్-7 తో పాటు, జత దరఖాస్తుల్ని తప్పుడు విధునాలోపలే గువరతుగా స్వస్థిస్తూ, అర్జులైన ఓట్లను తొలగిస్తున్నారు. టీడీపీ నేతలు, కార్యకర్తలు చంద్రబాబునాయుడికి జరిగిన అన్యాయానికి బాధపడుతుంటే, గత వారం రోజుల్లో వైసీపీ ప్రభుత్వం ఫామ్-7 దరఖాస్తులు అర్జులనుబ్బల్లో స్వస్థించి, ఓట్లు తొలగించే తంతుని నిర్ధారణంగా కొనసాగిస్తోంది. అధినేత గురించి ఆందోళన చెందుకుండా టీడీపీ నేతలు, కార్యకర్తలు జైల్లోనుండి నుంచే వైసీపీ దుర్మార్గులను కట్టి చేయాలని ఏలూరి విజ్ఞప్తి చేశారు.



నిప్పుకి చెద పట్టదు.. చంద్రబాబు అవినీతి చేయరు

- వైసీపీ నేతలు, మంత్రుల విమర్శలు
- తిమ్మిక్కాపేట తెలుగుదేశం విభాగం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు మర్రికెడ్డి శ్రీనివాసరెడ్డి
- చంద్రబాబుపై ఆరోపణలన్నీ దూదిపించి జల్లూ తేలిపోయి, అగ్ని పునుకుడిలా ఆయన బయటకు వస్తారని స్పష్టీకరణ



ప్రాజెక్టుల విధ్వంసంపై యుద్ధభేరి కార్యక్రమంతో జగన్ రెడ్డి నాలుగేళ్లలో సాగునీటి రంగానికి, ప్రాజెక్టుల వినాశనానికి ఎలా కారణమయ్యాడో చంద్రబాబు ఆధారాలతో సహా ప్రజలముందు ఉంచారు. చంద్రబాబు ప్రజలకు చెబుతున్న వాస్తవాలు జేడీఎంసీకే తమ బంధువం బయటపడుతుందన్న ఆకస్మికంపై వైసీపీ ఆయనపై ఆధారాలు పాల్పడింది. పెద్దిరెడ్డి ప్రేక్షకులలోని రౌడీల మూత, అంకళ్లు, పుగంసూరులో చంద్రబాబుపై హత్యాత్మకానికి పాల్పడింది. ఆది నశలం కాకపోవడంతో చివరకు ఏం చేయాలా అని ఆలోచించి ఏపీ టీఎన్ సీట్ల దెవలవేమెంట్ ప్రాజెక్టులో అవినీతి అంటూ కావాలని చంద్రబాబు పేరు చేర్చి, అన్యాయంగా ఆయన్ని జైలుకు పంపారు. సీట్ల దెవలవే మెంట్ ప్రాజెక్టు ఏంపాటు. దాని అనుల్లో చంద్రబాబు ప్రాజెక్టులోని స్వయంగా రిటైర్డ్ ఎంపీ అధికారి, అప్పటి అధికారిగా కీలక అధికారి పీవీ రమేశ్ చెప్పారు. ప్రాజెక్టులో భాగంగా యువతకు శిక్షణ అందించిన సంస్థలు సక్రమంగా, సమర్థవంతంగా పనిచేయాలని ఆయన నిష్పాఠ్యం. విజయం సాధిస్తే ప్రాజెక్టులో అవినీతి జరిగితే, దాని అనుల్లో కీలకంగా వ్యవహరించిన అధికారులు కక్షం అజమీ రెడ్డి, ప్రేమచంద్రారెడ్డిలను పదిలేసి, చంద్రబాబుని తప్పుపట్టడం ఏమిట అని ఆయన ప్రశ్నించారు. రమేశ్ వ్యాఖ్యలు ఈ ప్రభుత్వానికి వినవడటం లేదా? అవినీతి తేస్తుందన్న చంద్రబాబుపై ఎలా కేసుపెట్టారో సమాధానం చెప్పాలని నిలబెట్టడం, కేసు పెట్టలేదు.. సీఐడీ పెట్టిందని విచారణ వాదన మొదలెట్టారు. సీఐడీ తనకు తానే కేసు విచారణ చేపట్టి, ఎఫ్ఐఆర్ లో లేని చంద్రబాబు పేరుని రిమాండ్ రిటైర్మెంట్ లో చేర్చారా? పోలీస్ విభాగం, సీఐడీ, ఐటీఎస్, ఐఎస్ఆర్ అధికారులు సక్రమంగా, చట్టప్రకారం పనిచేస్తున్నారా? వారిని జగన్ రెడ్డి రాజ్యాంగం ప్రకారం పనిచేయనిస్తున్నారా? కొందరు అధికారుల్ని లొంగదీసుకొని వారితో సీఐఎలిన పనులచేయిస్తున్న జగన్ రెడ్డి మొత్తం పోలీస్ వ్యవస్థనే దోపిడి చేశారు. ప్రభుత్వ విధానం సరేదే అయితే, చంద్రబాబు నిజంగా తప్పుచేసి ఉంటే ఆర్ధరాత్రి విద్యుత్తు నిలిపేయండి, చంద్రబాబుని అరెస్టు చేయాలన్న ఆవేషం ఏమిటా? తీడీపీ నేతలు, మీడియావారిని పక్కకు నెట్టి, చంద్రబాబు ఉన్న ప్రాంతాన్ని పోలీసుల వలయంలోకి తీసుకొని, ఆయన ఉన్న ఐస్ డోర్లు బాది, ఆయన్ని ఉదుపులోకి తీసుకోవాల్సిన ఆవేషం ఏమిటా? చట్టప్రకారం అరెస్టు చేయడమంటే ఇలా ఐటీడిఎలిన ఆర్ధరాత్రి నిద్రపోతున్న వ్యక్తిని బాదిపెంట్ అయిపోతే తీసుకోవడమా అని శ్రీనివాసరెడ్డి ప్రశ్నించారు.

చంద్రబాబు తప్పు చేశారనడం సిగ్గుచేటు చంద్రబాబు ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్నప్పుడు రౌడీలు, గూండాల అటకడ్యంబారు. వైసీపీ నేతలు, కార్యకర్తల రౌడీయిజాన్ని తొక్కితారు. అది మనసులో పెట్టుకొనే అధికారంలోకి రాగానే జగన్ రెడ్డి తన పార్టీని ప్రజలపైకి ఉసిగొలిపి, కొందరు పోలీసుల సాయంతో కాస్తాన్ని రావణదాస్యంగా మార్చారు. ప్రజలకు రాజ్యాంగం కల్పించిన ప్రాథమిక హక్కులు హరించేలా వైసీపీ ప్రభుత్వం యేర్పూర్గా దారుణాలకు తెగబడుతున్న పోలీసులు ప్రక్షేపాత్మక పరిమితమయ్యారు. 38 కేసుల్లో మూడూ ఉన్న జగన్మోహన్ రెడ్డి తనపై ఉన్న కేసుల్ని మేనేజ్ చేస్తూ, బెయిల్ పై బయట తిరుగుతుంటే, దానిపై స్పందించకుండా వైసీపీ నేతలు చట్టంపై తమకు, తమ నాయకుడికి మంచి గౌరవం ఉన్నట్లు మాట్లాడటం సిగ్గుచేటు. దుర్మార్గులకు వత్తాను పలుకుతున్న పోలీసులు ధుమిక్కిలీ లో వారి కుటుంబసభ్యులు ఎవరైనా వైసీపీ నేతల దుశ్చర్యలకు బలైతే ఏం చేస్తారు? ఎలాంటి చర్యలు తీసుకుంటారు? పొంత పార్టీ నేతల్ని జగన్ రెడ్డి, ఆతని ప్రభుత్వం ఏం చేసిందో పోలీసులకు కూడా బాగా తెలుసు. ఎంపీ రఘురామకృష్ణారావు మొదలు గ్రామాల్లోని ఎందరో నాయకుల్ని అత్యంతంగా ఇబ్బందులకు గురిచేశారు. కొందరిని దారుణంగా హింసించి చంపేశారు కూడా. పోలీసులు రాజ్యాంగం ప్రకారం నడుచుకోవాలి గాని పాలకులకు ఉడిగిం చేయకూడదు. అంతేమీద రాజ్యాంగం అమలుకోసం రాష్ట్రంలో పర్యటిస్తూ, ప్రజల కోసం పెద్దపత్తున యజ్ఞం చెప్పేస్తూ చంద్రబాబు లాంటి వ్యక్తిని అడ్డుకోవడం, అరెస్టు చేయడం అంటే ప్రజాస్వామ్యానికి సంకెళ్లు వేయడమేనని తెలుసుకోవాలని శ్రీనివాసరెడ్డి హితవు పలికారు.

చంద్రబాబుకు అవినీతి ఆపాదించాలనుకుంటే జనం నమ్మదు
నిప్పుకు చెద పట్టడం ఎంత నిజమో, చంద్రబాబు అవినీతి చేశారనడం అంతే నిజం. జగన్ రెడ్డి, అతని ప్రభుత్వం లేని దాన్ని ఉన్నట్లు నమ్మించి తీడీపీ అధినేతలు అవినీతి ఆపాదించాలని చూస్తే ప్రజలు నమ్మరు. తీడీపీ గుడిలో తీర్పు లాంటిదైతే, వైసీపీ గుడిసెలో కాసే గురుయాలా లాంటిది. చంద్రబాబు నాయుడు జైలు పాలు కావడంపై ప్రజలలో పాలు, మోదాపులు, ప్రజాసంఘాలు అలోలించాలి. జైల్లో ఎలాంటి వారుంటారో ప్రభుత్వ న్యాయవాది పొన్నకోలు సుధాకరరెడ్డి చెప్పాల్సిన వనలేదు. సూరి బావ కళ్లలో అనందం చూడటానికి పరిటాల రవిని చంపిన మొద్దు తీమకు జైల్లో ఏం చేశారో, మొద్దుతీమకు చంపిన ఓంప్రకాశ్ ఏమయ్యారో పొన్నకోలు తెలియక తోయినా ప్రజలకు బాగా తెలుసు. జైల్లో జగన్ రెడ్డి దొంగస్వాముల్ని పెట్టాడనే, ప్రజలు, తెలుగుదేశం పార్టీ చంద్రబాబు భద్రతపై అందోకనం చెందుతున్నాయి. మంత్రులు, వైసీపీ నేతలు, ఆ పార్టీ న్యాయవాదులు వ్యాఖ్యలు గమనించే తీడీపీ న్యాయసభలు చంద్రబాబు రక్షణపై న్యాయస్థానాల్లో పిటిషన్లు వేశారు. చంద్రబాబుపై వచ్చిన ఆరోపణలన్నీ దూదిపించి జల్లూ తేలిపోతాయి. ఆయన అగ్నిపనుకుడై కడిగిన ముక్కలా ప్రజల్లోకి రావడం భయం... దాన్ని ఎవరూ ఆపలేదని శ్రీనివాసరెడ్డి స్పష్టం చేశారు.

చంద్రబాబు అరెస్ట్ అక్రమం పవీ హైకోర్టులో లంచ్ మోషన్ పిటిషన్

వేసిన మాజీ ఏజీ దమ్మలపాటి
అమరావతి: సీట్ దెవలవే మెంట్ కేసులో తీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు నాయుడి అరెస్ట్ అక్రమమంటూ మాజీ ఏజీ దమ్మలపాటి శ్రీనివాస రాష్ట్ర హైకోర్టులో మంగళవారం లంచ్ మోషన్ పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. సీట్ దెవలవే మెంట్ కేసులో అక్రమంగా అరెస్టు చేసిన చంద్రబాబుకు విడుదలపడలేని పిటిషి కోర్టు 14 రోజుల రిమాండ్ విధించిన సంగతి తెలిసిందే. ప్రస్తుతం ఆయన రాజమండ్రి సెంట్రల్ జైల్లో రిమాండ్ లో ఉన్నాడు. కాగా చంద్రబాబు అరెస్ట్ అక్రమమని తన పిటిషన్ లో దమ్మలపాటి పేర్కొన్నారు. గవర్నర్ అనుమతి లేకుండానే ఎలా అరెస్టు చేస్తారని ప్రశ్నించారు. చంద్రబాబును అరెస్టు చేసిన విధానంపై అభ్యంతరం వ్యక్తం చేశారు. మరోవైపు లంచ్ మోషన్ పిటిషన్ ను హైకోర్టు విచారణకు స్వీకరించింది. పిటిషన్ పై బుధవారం ఎవరూ చేపడకామని హైకోర్టు తెలిపింది.

పత్తాల పరిశీలనకు బాబు లాయర్లకు అనుమతి

సీట్ దెవలవేమెంట్ కేసు ప్రతిభా పరిశీలనకు చంద్రబాబు తరపు లాయర్లకు పిటిషి కోర్టు న్యాయమూర్తి అనుమతించారు. సోమవారం నాడు చంద్రబాబు హోస్ కస్టడీకి సంబంధించిన పిటిషన్లో పాటు దాఖలుపెట్టే పరిశీలనకు అనుమతించి కోర్టుకు కోర్టులో లాయర్లు పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. ఏపీ సీట్ దెవలవేమెంట్ అక్రమ కేసులో తీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు హోస్ కస్టడీ పిటిషన్ ను పిటిషి కోర్టు తిరస్కరించింది. ఈ తీర్పు తర్వాత.. చంద్రబాబు లాయర్ల వనతన కోర్టు అనుమతించింది. ప్రస్తుతం దాఖలుపెట్టిన సీనియర్ న్యాయవాది సిద్ధార్థ బాబ్లా, ఆయన డీవీ సిఐఐఐ పరిశీలించింది. అనంతరం వారిద్దరూ అభ్యంతరాలను కోర్టుకు దృష్టికి తీసుకెళ్లి ఛార్జ్ ఉంది. ఆ తర్వాత సీఐడీ, చంద్రబాబు తరపున లాయర్లు వాదనలు జరిగి అవకాశాలు ఉన్నాయని న్యాయ నిపుణులు చెబుతున్నారు.

నేడు ఏసీబీ కోర్టులో బెయిల్ పిటిషన్

బదిలా ఉంటే.. చంద్రబాబుపై సమరైన అక్రమ కేసుల్లో బెయిల్ పిటిషన్లు దాఖలు చేయాలని న్యాయవాదులు నిర్ణయం తీసుకున్నారు. బుధవారం ఉదయం పిటిషన్లను దాఖలు చేయడానికి చంద్రబాబు తరపు న్యాయవాదులు సర్దుం సిద్ధం చేసుకున్నారు. జువైటిక్ హోస్ కస్టడీకి తిరస్కరించడం లేవు చేయబోయే పిటిషన్లపై ఏసీబీ కోర్టు ఎలాంటి నిర్ణయం తీసుకుంటుందనే దానిపై తీడీపీ ప్రజాల్లో ఉత్సాహం నెలకొంది.

చంద్రబాబు అక్రమ అరెస్టు ప్రజాస్వామ్యానికే మాయనిమచ్చ

- పాలంరెడ్డి దినేష్ రెడ్డి

కోపూరు (వైతన్య రథం): తీడీపీ అధినేత చంద్రబాబును అక్రమంగా అరెస్టు చేయడం ప్రజాస్వామ్యానికి మాయనిమచ్చని నియోజవకర్త జగన్మోర్తి పాలంరెడ్డి దినేష్ రెడ్డి అన్నారు. మండలంలోని నార్తూరాజుపాలెంలో ఉన్న పీఎస్ కల్యాణ మండలంలో మంగళవారం ఆయన బితేకరులతో మాట్లాడారు. నాలుగు రోజులుగా రాష్ట్ర ధనివ్యక్త గురించి అలోచించే ప్రతి ఒక్కరి వ్యధయం ప్రదిస్తోందని అన్నారు. ఎమ్మెల్యే ప్రసన్నకు చంద్రబాబు గురించి మాట్లాడే ఆకర్షణ లేదన్నారు. త్వరలో చంద్రబాబు కడిగిన ముక్కలా బయటకు వస్తారన్నారు. సమవేశంలో నాయకులు కోలంబెడ్డి అమర్తెంద్రారెడ్డి, చెమ్మకుల చైతన్య, చెక్కమడన, గరికపాటి రాజేంద్రమూర్తి, ఇంకా మల్లారెడ్డి, పల్లంరెడ్డి బ్రదర్లు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చంద్రబాబు అరెస్ట్ దుర్మార్గం అమెరికాలోని ప్రవాసాంధ్రుల ఆందోళన

జాన్సన్ విల్లే(అమెరికా): తెలుగుజాతిని అధిష్టత వరంలో నిలిపిన చంద్రబాబు అరెస్ట్ దుర్మార్గమని అవినీతి యోధుగర్ల అన్నారు. తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షులు నారా చంద్రబాబునాయుడు అక్రమ అరెస్టును ఖండిస్తూ అమెరికాలోని డిట్రాయిట్ రాష్ట్రం జాన్సన్ విల్లే నగరంలో ప్రవాసాంధ్రుల ఆధ్వర్యంలో పెద్దపత్తున నిరసన కార్యక్రమం చేపట్టారు. ఈ కార్యక్రమానికి సుమంతం ఈడర్ అధ్యక్షత వహించారు. ఈ సందర్భంగా పార్టీ జెండాలు చేతబాసి ముఖ్యమంత్రి జగన్ రెడ్డి విధ్వంసం విధానాలకు వ్యతిరేకంగా వ్యక్తార్థులు ప్రదర్శనలు నిర్వహించారు. చంద్రబాబుకు మద్దతుగా తమ సంఘీభావం ప్రకటించారు. ఈ సందర్భంగా అవినీతి యోధుగర్ల మాట్లాడుతూ.. తెలుగుజాతి దార్శనికుడు చంద్రబాబు. అలాంటి వ్యక్తిని అక్రమంగా అరెస్టు చేయడాన్ని తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నాం. రాష్ట్రంలో

అప్రజాస్వామిక పాలన సాగుతోంది. ఉద్యోగ, ఉపాధి అవకాశాలు లేక ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు. ఉన్న పరిత్రమలు తరచివెళ్తున్నాయి. ఘోరమైన ప్రజలు ఈ ప్రభుత్వానికి చరమగీతం పాడతారన్నారు. జాన్సన్ విల్లే నగర అధ్యక్షులు అనంద్ తోటకూర మాట్లాడుతూ.. చంద్రబాబు 14 ఏళ్లు ముఖ్యమంత్రిగా ఎలాంటి పట్టు లేకుండా పనిచేసిన సాగించారు. విప్లవాత్మక నిర్ణయాలు ద్వారా అక్షరాల మంది జీవితాలనే వెలుగులు నింపారు. అలాంటి వ్యక్తిని కనీసం ఆధారాలు లేకుండా అక్రమంగా అరెస్టు చేశారు. తీసికొని మూల్యం చెల్లించుకుంటారన్నారు. సుమంతం ఈడర్ మాట్లాడుతూ.. నిజాయితీకి నిలువెత్తు నిదర్శనం చంద్రబాబు. చగ, ప్రతిరూపం లక్షంగా రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వ పాలన సాగుతోంది. అభివృద్ధిని



కాలాని ప్రభుత్వం జైలుకు పంపడమే లక్ష్యంగా తమ అధికారాన్ని దుర్వినియోగం చేస్తున్నారన్నారు. సీట్ దెవలవే మెంట్ లో ఎలాంటి అవినీతి జరగకపోయినా చంద్రబాబుని దుర్మార్గంగా అరెస్టు చేశారన్నారు. తక్షణమే ఆయనను విడుదల చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ ఉపాధ్యక్షులు బాబు కొల్లపాటి, కార్తీకర్ణి నిమ్మల మన్న, సోషల్ మీడియా సమన్వయకర్త అనంద్ వర్మలగర్ల తదితరులు పాల్గొన్నారు.



చంద్రబాబు రాష్ట్రానికి శత్రువా?

ఆయన చేసిన నేరం ఏమిటి ?

భారతదేశ చరిత్రలో ఏరాజీయ నాయకుడిని కూడా నీటిబ కేసుల్లో ఇన్ని కోణాలు ఉన్న ఇలాంటి అవినీతి కేసును నా సర్వీసులో చూడలేదని నీటిబ డైరెక్టర్ వ్యాఖ్యానించిన సందర్భం లేదు. అంతేకాదు ఇంత తక్కువ సమయంలో ఇన్ని వేల కోట్లు ఎలా సంపాదించారని దేశ ఆకస్మిక న్యాయస్థానం న్యాయమూర్తులు ప్రశ్నించిన సందర్భం కూడా లేదు. ఇలాంటి జగన్ రెడ్డి నీటి మంతుడా? సత్య సందూడా? చంద్రబాబు అవినీతి పరుడా? చంద్రబాబు అవినీతి పరుడు అనడానికి సిగ్గు అనిపించడం లేదా క్రైనేట్ నాయకులకు? 2004 ఎన్నికల ముందు ఇల్లు అమ్మకాల్లో పరిస్థితిలో వస్తూనే మొరపెట్టుకున్న జగన్ రెడ్డి కుటుంబానికి 2004 - 2009 మధ్య కాలంలో లక్షల కోట్ల ఆస్తి ఎలా పోగు పడింది? ఇప్పుడు ఉంటున్న ఠాడేపల్లిపాళెస్, బెంగుళూరు, హైదరాబాద్, కడప, ఇసుపులపాడు ఇలా అనేక బోటీ రాజప్రసాదాలు ఎలా నిర్మించారు? ఇన్ని వేలకోట్ల కంప్యూటర్ సాధనాలను నిందించడం ఎలా సాధ్యమైందో ప్రజలకు చెప్పగలరా? చంద్రబాబును నిందించే ముందు, కక్ష సాధించే ముందు మీ తండ్రి హయాంలో జరిగిన అవినీతికి, ఆక్రమణకు, అక్రమాలకు, మీపై వున్న కేసులకు సమాధానం చెప్పాలి జగన్ రెడ్డి. అవినీతితో కుర్చీ కంపు కొడుతున్న వైసీపీ నాయకులు కూడా చంద్రబాబుని విమర్శిస్తూ నీతులు చెప్పడం చూసి ఆనందం వచ్చుతుందిన్నారు. రాజ్యాంగ వ్యవస్థలను, రాష్ట్ర బడ్జెట్లను గుడ్బాద్చే ప్రజా ప్రయోజనాలు పొట్టనపెట్టుకొనే వేలకోట్ల రూపాయలు కూడబెట్టిన దోపిడీ రాజ్యానికి వారసుడు జగన్ రెడ్డి కాదా? కోడలు, భ్రాతృమణులు, ఇనుప ఘనులు మింగిన ఘనుడు జగన్. అవినీతిరహిత, పారదర్శకమైన పరిపాలన, జవాబుదారీ ఆంటూ ప్యాల్సెస్ ప్రోకరే సజ్జల నీతులు చెప్పడం చూసి గురిపించుట సిగ్గు పడుతున్నాయి. మరి నీటిబ నిగ్గుతేల్చిన రూ.40వేలకోట్ల రూపాయలు, 33 కేసులు సంగతి ఏమిటి? ప్రోకరే సజ్జల సమాధానం చెప్పాలి

ఇప్పటి వరకు న్యాయ వ్యవస్థపై నమ్మకం ఉంది కానీ మొన్న విజయవాడ ఏసీబీ కోర్టులో జరిగిన పరిణామాలతో న్యాయవ్యవస్థ పై కూడా నమ్మకం పోయింది. న్యాయ వ్యవస్థ తన విత్తనసీయతకు తానే చంపుకుంటుంది. ప్రతి వ్యవస్థలోనూ జవాబుదారీతనం ఉండాలని న్యాయం స్థానాలు చెబుతుంటాయి. మరి అదే జవాబుదారీతనం కోర్టులకు ఉండాలన్న అవసరం లేదా? ఏసీబీ కోర్టులో నీటిబ వారు చంద్రబాబుకు ఏ రూపంలో, ఎక్కడ దబ్బలు అందిస్తూ ఏ అధికారుల సహాయంతో చంద్రబాబుకి రిమాండ్ విధించింది న్యాయ వ్యవస్థ? అన్ని వ్యవస్థలకు తన తాదేవారంగా మార్చిన విధంగానే చివరికి న్యాయవ్యవస్థను కూడా తన తాదేవారంగా మార్చుకున్నారు. నిన్న ఎసీబీ కోర్టు చంద్రబాబును రిమాండ్ కు పంపిన వ్యవహారం అంతా ఆసమానానానమే... ఎదో జరిగిందా అనుమానం ప్రజల వ్యక్తం చేస్తున్నారు. సుప్రీం కోర్టు మార్గదర్శక సూత్రాలకు, సహజ సూత్రాలకు విరుద్ధంగా తీర్పుల్నిచ్చే న్యాయమూర్తులపై చర్యలు తీసుకోవాలి. తాము ఇచ్చే తీర్పులు సమాధానం చెప్పవలసిన అవసరం లేదన్న భావంతో కొందరు ఇష్టం వచ్చినట్లు తీర్పులు ఇస్తున్నారు. న్యాయమూర్తుల తమకు తోచిన విధంగా తీర్పులు ఇచ్చుకొంటూ పోతున్న తరుణంలో న్యాయమూర్తులను జవాబుదారీ చేసే విధంగా చట్టం తేజాల్చిన అవసరం ఉంది. ఉదాహరణకు ఒక న్యాయమూర్తి తప్పుడు తీర్పు ఇస్తే దానిని మరో న్యాయస్థానం

కొట్టివేస్తుంది. అయినా తప్పుడు తీర్పు ఇచ్చిన న్యాయమూర్తిపై మాత్రం చర్యలుండవు. కొందరు న్యాయమూర్తులు, జెడెరింగులకు, నోట్ల కట్టలకు లోంఘానా న్యాయాన్వయాలును తుంగలో కొట్టి ఇష్టాను తీర్పులు ఇస్తూ నీతిమంతులను కూడా బలి చేస్తున్నారు. చట్టబద్ధంగా, న్యాయబద్ధంగా వ్యవహరించవలసిన వ్యవస్థల చట్టాలుగా మారుతున్నాయి. కేవలం బెయిల్పై వున్న వ్యక్తి రాజ్యం ఏటువంటే, ఏ తప్పు చెయ్యని వ్యక్తిని అన్యాయంగా జైలుకు పంపింది ఈ న్యాయవ్యవస్థ. న్యాయస్థానాలు వున్నది ఎవరికోసం? దొంగలను కాపాడటానికీ, నీతిమంతులను జైలుకు పంపడానికా?

ఏ తప్పు చెయ్యని, నిత్యం, నా రాష్ట్రం, నా ప్రజలు అంటూ తననే పడే చంద్రబాబును తన వైపెల్లాలను, అవినీతిని ప్రశ్నిస్తున్నారని జగన్ రెడ్డి... చంద్రబాబును శత్రువుగా చూస్తున్నారు. ఆయన చేసిన నేరం ఏమిటి? ఉమ్మడి అంద్రప్రదేశ్లో సుదీర్ఘకాలం ముఖ్యమంత్రిగా, ప్రతిపక్ష నాయకుడిగా, విభజన ఆనంతరం అంద్రప్రదేశ్ లో ముఖ్యమంత్రిగా, ప్రస్తుత ఏ.పి ప్రతి పక్షనాయకుడిగా ఉన్న చంద్రబాబునాయుడు ఏనాడు రాష్ట్రప్రయోజనాలు, ప్రజాప్రయోజనాలు విస్మరించలేదు. రాజేపడలేదు. ఏనాడూ అవసరాల కోసం రాష్ట్రప్రయోజనాలు తాకట్టు పెట్టలేదు. కానీ ప్రస్తుత ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి చంద్రబాబును శత్రువుగా పరిగణిస్తూ ఆయనపై పగ, ప్రతీకారంతో రగిలిపోతూ ఎదో విధంగా అక్రమ కేసులు బనాయించి జైల్లో పెట్టి వేధిస్తున్నారు. ఆయన చేసిన నేరం ఏమిటి? అంద్రాభ్యుదయం కోరి అవమానాలను భరిస్తూ, అందరి కోసం రక్షలు ముక్కులు చేసుకొని పదకొత్తిన రాష్ట్రాన్ని నిర్మించిన చంద్రబాబు చేసిన నేరమా? అమరావతి రాజధానిని ప్రపంచ స్థాయి రాజధానిగా నిర్మించి అంద్రుల అభివృద్ధిని తిఖర సమానంగా నిలపాలని ప్రణాళిక నిర్ణయం చేయడం చంద్రబాబు చేసిన నేరమా? అమరావతి అవసరాలకు ఎదురు కాదోనీ సమాధానం ఎదుర్కొనే విధంగా అమరావతి రాజధాని కి బలమైన పునాదులు వేయడం, ప్రజల ఆకాంక్షలకు అద్దం పట్టేలా, ఉజ్వల మైన, వికీర్ణ మైన, సమీకృతమైన, అభినాతనమైన నగరంగా రాజధాని ఉండాలని అద్భుత ప్రణాళికతో ప్రదర్శనం వద్ద చిల్లి గవ్వ లేకపోయినా రైతులను మెప్పించి, వారు కోరిన విధంగా ప్యాకేజీ ఇచ్చి వారికి సప్లం లేకుండా ల్యాండ్ ఫూలింగ్ విధానం ద్వారా 2.8 వేల మంది రైతులు 84 వేల ఎకరాలు స్వచ్ఛందంగా భూములు ఇచ్చి విధంగా చేసి దేశానికి అదర్థంగా నిలవడం చంద్రబాబు చేసిన నేరమా?

విభజన అనంతరం అంద్రప్రదేశ్ ని అభివృద్ధి చేసేందుకు, ప్రజలు తనపై పెట్టుకున్న నమ్మకాన్ని నిలబెట్టుకోవడానికి రాత్రి, పగలు క్రమించి కాలంలో పోటీపడి తప్పుచేశారా? నిరుపేదల జీవితాల్లో వెలుగులు సూయించడమే లక్ష్యంగా అన్ని చర్యల అభ్యున్నతీ అనేకరకాల పథకాలకు రూపకల్పన చేసి మీ భవిష్యత్తు నా దాత్యం అంటూ భోగిసాగా నిలిచి చంద్రబాబు తప్పుచేశారా? దేశ దేశాలు తిరిగి రాష్ట్రానికి పెట్టుబడులు రాబట్టి అనేక పరిశ్రమలు ఏర్పాటు అయ్యేందుకు కృషిచేసి తప్పుచేశారా? కరువు జిల్లా ఆనంతపురం జిల్లాలో ప్రతిపక్షం కియా కాఫ్ కంపెనీ తీసుకొచ్చి చంద్రబాబు తప్పు చేశారా? రూ 15 వేలకోట్ల అనుమతి చేసి రైతులకు వెన్నదన్నగా నిలిచి చంద్రబాబు తప్పు చేశారా? అన్న క్యాంపిన్లు ఏర్పాటుచేసి అధికారులకు ఐదు రూపాయలకే పట్టెడన్నం అందించి చంద్రబాబు తప్పుచేశారా? రక్షల సుదీర్ఘంకోసం చిక్కుకున్న రాష్ట్రాన్ని

అభివృద్ధిపాల వ్యతిందానికి అపార్థిలు క్రమపడి చంద్రబాబు తప్పుచేశారా? విభజన ఆనంతరం దిక్కుమొక్కు లేకుండా అనాధగా మారిన అంద్రప్రదేశ్ రాష్ట్రానికి దశదశ కల్పించి చంద్రబాబు తప్పుచేశారా? స్వాధీన పాలకులు కుప్పకూలిన రాష్ట్రాన్ని తిరిగి నిలబెట్టడానికి ఒక సైనికుడిలా యుద్ధం చేయడం చంద్రబాబు చేసిన తప్పా? విద్యుత్ వ్యవస్థ కుప్పకూలి రోజుకు బియ్యం గంటలు కరెంటు ఇవ్వని దుస్థితిలో అధికారంలోకి వచ్చిన అరుణలలో విద్యుత్ వ్యవస్థను పునరుద్ధరించి 24గంటల విద్యుత్ సరఫరా ప్రజలకు అందించి చంద్రబాబు తప్పుచేశారా? విడిపోతే జీతాలు కూడా ఇవ్వలేమన్న ధయం నుండి బయటపడి సాఫ్ట్ వేర్ ఉద్యోగుల కంటే అధిక మొత్తంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల జీతభత్యాలను పెంచి ఉద్యోగులకు అందగా నిలిచి చంద్రబాబు తప్పుచేశారా? అనేతనంగా నిలిచిన రాష్ట్రంలో పెట్టుబడులు పెట్టేయడం పారిశ్రామికవేత్తల ముందుకు వస్తారో లేదో అన్న సందేహాలు వస్తూ పరిస్థితుల్లోనూ రాష్ట్రంలో పెట్టుబడులు పెట్టడానికి దేశంలోనే అనుకూలమైన రాష్ట్రంగా సవ్యాంధ్ర ను మొదటి స్థానంలో నిలిపి చంద్రబాబు తప్పుచేశారా? ప్రాధాన్యతా క్రమంలో సాగునీటి ప్రాజెక్టులు చేపట్టి రాష్ట్రాన్ని కరువురహిత రాష్ట్రంగా మార్చడంకోసం సాగునీటి రంగానికి బడ్జెట్ రూ.70వేలకోట్లు ఖర్చుచేసి చంద్రబాబు తప్పుచేశారా?.

అధికారం ఎవరికి తాకట్టం కాదు. కానీ అధికార పార్టీ నాయకులు అధికారం ఉందని మిడిసి పడుతున్నారు. తిరుగులేని ప్రజాభిమానంతో గెలిచి మాకు తిరుగు లేదు, ఎదురులేదు అని విల్ల వీగన వారు ఎంతో మంది కాలగర్భంలో కలిసి పోయిన వాస్తవాలు గుర్తించాలి. ఉగాధా మాజీ అధ్యక్షుడు హరి కి అమీన్, లిలియా మాజీ అధ్యక్షుడు కల్వూరు గదాపతి, మొదలైన వారికి చివరి లోజులు ఎలా గడిచాయో కళ్ళ ముందు కనిపిస్తున్న నజీవ్ సాక్షాత్తు. జగన్ ముఖ్యమంత్రిగా వున్నారని కనుక పోలీసులు పెట్రోల్ చేస్తారు. అధికారులు చేతులు కట్టుకొని మీరు చెప్పినట్లు తలుపు తూర్చారు, మీరు చెయ్యమన్నట్లు చేస్తారు. మరి కొందరు మీరు చేసే విన్నపాలకు అహ, బహ అంటూ ధజన చేస్తారు. అన్ని రోజులు మీరు కావని నైసివి అధికారులు గుర్తుపెట్టుకోవాలి. జగన్ పగ, ప్రతీకార రాజకీయం హద్దులు దాటింది.. నాలుగున్నరేళ్లుగా గతాన్ని తప్పడం తప్పు రాష్ట్రానికి ఎం చేశారని ప్రశ్నిస్తే వారిపై తప్పుడు కేసులు బనాయించి వారి గౌంతులు సకాల్చాలి చూడటం నిరంకుశ పాలనకు నిదర్శనం. ఏ నియంతల పాలనలో లేని విద్యేయం, శక్తపాధింపు రాజ్యమెలుతుంది. రాష్ట్రాన్ని మనుషులు పాలిస్తున్నారా? రాక్షసులు పాలిస్తున్నారా? అన్న మానం కలగకుండా, ప్రజలకు మేలుచేసి వారి పెళ్ళు పొంది రాజకీయంగా బలపడటానికి ప్రయత్నించవచ్చు, కానీ ప్రతిపక్ష నాయకుడు చంద్రబాబు ఎ అధికారంలో అణచివేలి తప్పుడు కేసులు పెట్టి, లోంగ తీసుకొని రాజకీయంగా బలపడాని అనుకోవడం, అన్వేషణం, నయా ప్లాట్ల ముస్కాలిని కలగొనిన వ్యక్తి జగన్, ఒక్క దాన్ను ఇప్పటికీ అలి అడిగి అధికారంలోకి పచ్చింది ప్రతిపక్షాన్ని దెబ్బతీయడానికి తప్ప ప్రజల్ని ఉద్ధరించడానికి వారని జగన్ చర్యల ద్వారా అర్థం అవుతుంది. సయంతలు పాలకులు అయితే పరిపాలన జలానే వుంటుంది. సోషలిస్టు పాలనలో జరుగుతున్న అవినీతిని, అధికార దుర్వినియోగాన్ని అడ్డుకోవాలంటే సవ్యాంధ్రా సమాజమే.

రాజకీయ దురుద్దేశంతోనే చంద్రబాబుపై అక్రమ కేసులు

- ఖండించిన జార్జంట్ అసంజ్ఞ సైకర్ సీపీ సింగ్, - జ్యురీడ్ కాంగ్రెస్ పర్సన్ ట్రైసిడెంట్ బంధు దీర్ఘి

జగన్ ప్రభుత్వం స్వీట్ డెవలప్మెంట్ స్వామ్ చేతులో డీటీపీ అధికార చంద్రబాబు నాయుడును అరెస్టు చేయడాన్ని వివిధ రాజకీయ పార్టీల నేతలు ఖండిస్తున్నారు. ఏపీ ప్రభుత్వ చర్యను పార్టీలకు అతితంగా ముక్తకరంతో ప్రశ్ని స్తున్నారు. ఇప్పటికీ బంగాల్ సీఎం మచితా టెనక్టీ, యూజీ మాజీ సీఎం అభిశేష్ యాదవ్... చంద్రబాబు నాయుడు అరెస్టుపై స్పందించారు. రాజకీయ కక్షకో అరెస్టులకు పాల్పడడం సరికాదని పేర్కొన్నారు. తాజాగా... జార్జంట్ ఆసెంబ్లీ మాజీ స్పీకర్, రాంబీకీ చెందిన డిటీపీ ఎమ్మెల్యే సీపీ సింగ్.. చంద్రబాబు నాయుడు అరెస్టుపై స్పందించారు. స్వీట్ డెవలప్మెంట్ కేసులో దోషులివారో కోర్టు నిర్ణయమిందని అన్నారు.

అధికారపార్టీ ఉద్దేశపూర్వకంగా చంద్రబాబునాయుడును అరెస్టు చేసిందిన్నా.. డీటీపీ నేతల ఆలోచనలు వాస్తవమే అనిపిస్తోందని పేర్కొన్నారు. జార్జంట్ కాంగ్రెస్ పర్సన్ ట్రైసిడెంట్ బంధు దీర్ఘి స్పందిస్తూ.. రాజకీయ విద్వేషంతో చర్యలు తీసుకోవడం సరికాదని అన్నారు. ఇటీవలి కాలంలో ఈ తరహా క్రైండ్ ఎక్కువైంది, అందుకే రాజకీయ దురుద్దేశంతో ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోకూడదని బంధు దీర్ఘి తెలిపారు.



బాబు అరెస్టును ఖండించి, 'మేఘా' కంపెనీలో పదవికి రాజీనామా చేసిన మాజీ ఐపిఎస్ వీవీ రమేష్

- స్వీట్ డెవలప్మెంట్ స్వాం కేసులో నిజం లేదంటున్న రమేష్

హైదరాబాద్ : ఏపీ మాజీ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు అరెస్టును స్వీట్ డెవలప్మెంట్ స్వాం కేసులో నిజం లేదని ప్రకటించి వార్తల్లో నిలిచిన మాజీ ఐపిఎస్ అధికారి వీవీ రమేష్ మేఘా కంపెనీలో సలహాదారు పదవికి రాజీనామా చేశారు. వ్యక్తిగత కారణాలతో పదవి నుంచి తప్పుకుంటున్నట్లు మేఘా కంపెనీకి రమేష్ లేఖ రాశారు. ఐపిఎస్ గా రిటైరైన తర్వాత ఏపీ ప్రభుత్వంలో సలహాదారుగా ఆయన పని చేశారు. ఆనంతరం మేఘా కంపెనీలో చేరి సలహాదారుగా వీవీ రమేష్ సేవలు అందిస్తున్నారు. చంద్రబాబు అరెస్టు తీవ్రంగా వ్యతిరేకించిన ఆయన ఉన్నట్టుండి మేఘా కంపెనీ నుంచి నైడర్లగడం చచ్చినయ్యాంకెప్పుంది. స్వీట్ డెవలప్మెంట్ కేసులో నిజానిజాలను పోషించారమే ప్రసి మీట్ పెట్టి వెల్లడిస్తానని రమేష్ ప్రకటించారు. కానీ, ఆ ప్రెసి మీట్ జరగడం, తమ కంపెనీలో పని చేస్తూ ప్రెసి మీట్ పెట్టాడని 'మేఘా' ఆయనకు సూచించింది, ఈ విషయంలో మీడియాతో మాట్లాడాలంటే ముందుగా సలహాదారు పదవికి రాజీనామా చేయాలని ఆదేశించినట్లు వార్తలు వచ్చాయి.

ఈ మేరకు రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల ముఖ్యనేతలు మేఘా కంపెనీ పెద్దలపై ఒత్తిడి తెచ్చినట్లు సమాచారం. అయితే, తనను రాజీనామా చేయమని 'మేఘా' ఆదేశించలేదని రమేష్ ఢీకొనేశారు. మేఘా నుంచి రిటైరింగిన సేవల్లో రమేష్ ప్రెసి మీట్ పెట్టి స్వీట్ డెవలప్మెంట్ కేసు గురించి మాట్లాడే అవకాశం ఉంది.





బూటకపు కేసులతో భయపెట్టలేరు

- పుణ్యస్థలపై నమ్మకంపోతే ప్రజాస్వామ్యం మునుగదై ప్రకారం : మాజీ మంత్రి ప్రతిపాటి

గుంటూరు (చైతన్యరథం): స్వాతంత్ర్యం పొందిన పాత పాత్రను జగన్ ప్రభుత్వం బూటకపు కేసులకు భయపడినట్లు లేదని... అరాచకాలపై పోరాటం ఆపివేసి లేదని మాజీ మంత్రి, డీడీపీ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు ప్రతిపాటి పుల్లారావు పేర్కొన్నారు. నేరస్థుడి పాలనలో ఆంధ్రప్రదేశ్ భవిష్యత్తు ఏమవుతుంది అని ప్రజలంతా అందోళనలో ఉన్నారని అనేకం పుస్తకం చేశారు. పరిపాలన చేకూరినవాడు సిట్టు కూర్చుంటే ఏ విధంగా ఉంటుంది ప్రజానీకానికి జగన్ పూర్తిస్థాయిలో తెలియజేశారని దుయ్యబట్టారు. చంద్రబాబు తప్పి కేసులంటే రాష్ట్ర ప్రజలంతా పాటు దేశం కూడా నమ్మడం లేదని అన్నారు. చంద్రబాబు కోసం త్యాగాలకు సిద్ధపడాల్సిన సమయం అసన్నమైందని.. గతంలో చేసిన ధర్మాలు, నిరసనలు, రాస్తారోకో ఒకటైతే.. ఇప్పటి నుంచి మరో ఎక్కువ అని తెలిపారు. గుంటూరులోని ఎన్టీఆర్ భవన్లో జరిగిన డీడీపీ విస్తృతస్థాయి సమావేశంలో డీడీపీ నేతలతో కలిసి ప్రతిపాటి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పోలీసులకు భయపడి వెనక్కి తగ్గితే పార్టీకి, నాయకులందరికీ నష్టం జరుగుతుందని అన్నారు. నాయకులు, కార్యకర్తలు రోడ్డుపైకి వచ్చిన దగ్గర్నుంచి జగన్ తట్టుకోలేకపోకుండా నిరసన చేస్తూ బయట తిరుగుతుంది ఎవరో ప్రజావివేకం చేస్తూ బయట తిరుగుతుంది ఎవరో



తున్నారని పేర్కొన్నారు. అక్రమ కేసులు పెట్టి భయభ్రాంతులకు గురిచేయాలనే దుర్మార్గపు అలోచనకు జగన్ వచ్చారని మండిపడ్డారు. యువగళంలో ప్రజల మధ్య లోకేష్ మాన నాయకుడిగా ఎదిగారని.. అది చూసి జగన్ తట్టుకోలేకపోతున్నారని చెప్పారు. చంద్రబాబు అది తెలిసింది చంద్రబాబుపై అక్రమ కేసులతో జైల్లో పెట్టారని అగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. చంద్రబాబు ఎక్కడికి వెళ్లినా రాళ్ల దాడి చేశారని.. గతంలోనూ నందిగామ, ఆమరావతి, యర్రగోండపాలెం చేసిన వైసిపి రాళ్లదాడికి పాల్పడిందని గుర్తు చేశారు. చంద్రబాబు, లోకేష్ ను తొక్కివేయమని చెబుతున్న వారినే ప్రజలు పాఠశాలానికి తోక్కియం దానికి సిద్ధంగా ఉన్నారన్నారు. పునవ్వలపై ప్రజావివేకం చేస్తూ బయట తిరుగుతుంది ఎవరో

విజయసాయిరెడ్డి గుర్తింపుకోవాలని ఎద్దేవా చేశారు. చంద్రబాబు ఏ తప్పు చేయలేదు కాబట్టి ఈడీ ఆధిపత్యం ఏ ఏ చేయలేకపోయాడని.. ఇదే కేసులో ఈడీ ఆరెస్టు చేసిన వారికి డియోళ్ల కూడా వచ్చిందని తెలిపారు. స్పెక్ట్రం డెవలప్ మెంట్ కేసులో సంబంధం ఉన్న అధికారులను పక్కనెట్టి.. సంబంధం లేని చంద్రబాబుపై కుట్రపూరితంగా చేసు బనాయించారని అగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. చంద్రబాబు తప్పిమీ లేదని అప్పటి అధికారాన్ని ఉన్నతాధికారి పీపీ రమేష్ స్పష్టంగా చెప్పినా.. దానిపై కూడా విమర్శలు చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. పునవ్వలపై ప్రజావివేకం చేయడం చేశానికి, ప్రజాస్వామ్యానికి చాలా చెబుతున్న వారినే ప్రజలు పాఠశాలానికి తోక్కియం దానికి సిద్ధంగా ఉన్నారన్నారు. పునవ్వలపై ప్రజావివేకం చేస్తూ బయట తిరుగుతుంది ఎవరో

గుడివాడలో డీడీపీ నేత వెనిగండ్ల రాముపై కేసు నమోదు

- బండ్ లో పాల్గొని మరో 40 మందిపై కూడా కేసులు



గుడివాడ (చైతన్యరథం): తెలుగుదేశం అధినేత చంద్రబాబు అరెస్టుకు నిరసనగా మొన్న రాష్ట్రవ్యాప్తంగా డీడీపీ నేతలు బండ్లకు పాల్గొన్నారు. ఈ క్రమంలో తెలుగుదేశం నేతల పట్ల పోలీసులు దారుణంగా ప్రవర్తించారు. ధర్మా చేస్తున్న కార్యకర్తలను తప్పుకుంటూ, ఉద్దుకుంటూ తాగివేసారు. డీడీపీ నేతలపై పోలీసులు వ్యవహరించిన తీరు పట్ల తెలుగుదేశం నాయకులు తీవ్ర అగ్రహంతో ఉన్నారు. ఈ క్రమంలో అందోళనలు నిర్వహించినందుకు పార్టీ నేతలపై పోలీసులు కేసులు నమోదు చేశారు. 144 సెక్షన్ అతిక్రమించి అందోళనలు చేశారంటూ డీడీపీ నాయకులు, కార్యకర్తలను అదుపులోకి తీసుకున్నారు. ఈ క్రమంలో గుడివాడలో అందోళనలు నిర్వహించినందుకు డీడీపీ నేతలపై పోలీసులు పలు సెక్షన్ల కింద కేసులు నమోదు చేశారు. తెలుగుదేశం నేతలు వెనిగండ్ల రాము, వెనిగండ్ల రామకృష్ణ, కడియాల గణేష్ మరో 40 మందిపై ఐపీసీ 341,143,188, అర్-68బియ్య 149 సెక్షన్ల కింద కేసులు నమోదు చేశారు. 144 యాక్టును అతిక్రమించి చట్టవిరుద్ధ కార్యక్రమాలకు పాల్పడారంటూ అభియోగాలు మోపారు. యూజియార్ ఫిర్యాదు మేరకు రాము అనుచరుడు సందీప్పై 427, 324, 506 ఐపీసీ సెక్షన్ల కింద మరో కేసు నమోదు చేశారు.

చంద్రబాబు కడిగిన ముత్యంలా బయటకు వస్తారు

- జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రతాపక లనందానికి నిదర్శనం ఈ చర్య
- ప్రసన్న కుమార్ రెడ్డిని చూసి నీతి నిజాయితీలు సిగ్గు పడుతున్నాయి
- నిజాయితీ గురించి ప్రసన్న మాట్లాడితే ప్రజలు నమ్మకం ఉంటున్నారు
- తెలుగుదేశం శ్రేణులు ఎకడెమిక్స్ నిరసన కార్యక్రమాలు చేపట్టాలి
- పోలీసులపై వివేక రెడ్డి

రాజుపాలెం (చైతన్యరథం) : కొడవలూరు మండలం నార్త రాజుపాలెం కల్యాణ మండపంలో జరిగిన విలేజ్ కుల సమావేశంలో పాల్గొన్న కోపూరు నియోజకవర్గ ఇంచార్జి పోలీసురెడ్డి దివేష్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ, గుడిపిన నాలుగు రోజులుగా రాష్ట్ర భవిష్యత్తు గురించి అలోచించే ప్రతి ఒక్కరికీ పూర్వయం ప్రసన్నాన్ని అని ఒక విజనరీ నాయకుడిని అరెస్ట్ చేయడం అక్కరలే ప్రతాపక చర్య అని ప్రజలు బాధపడుతున్నారని తెలిపారు. పోలీసులు ప్రవేశంపెట్టిన తీరు అక్కరలే అధ్యంతరకరంగా ఉందని కేసులో 36 వ ముద్దాయి గా పుక్కి ఒక్కసారిగా పి 1 గా ఎలా మారారో ముఖ్యమంత్రి సమాధానం చెప్పాలని డిమాండ్



చేశారు. ప్రసన్న కుమార్ రెడ్డి నీతి నిజాయితీ లు గురించి మాట్లాడుతుంటే నియోజకవర్గ ప్రజలు నమ్మకం ఉంటున్నారని సిగ్గు పడుతున్నారని ఎద్దేవా చేశారు. చంద్రబాబు నాయుడుని విమర్శించే అంత నిజాయితీ నీకు ఎక్కడదీ అని విమర్శించారు. అట్టి పుత్రుడు గా వస్తూ రాజుగా పేరుగాంచిన ప్రసన్న సూతులను లేదే చైలాదాని పోసి ప్రసన్న చంద్రబాబు నాయుడు గురించి మాట్లాడటం సిగ్గుచేటు అని తెలిపారు. అది త్వరలోనే మా నాయకుడు చంద్రబాబు నాయుడు కడిగిన ముత్యంలా బయటకు వస్తారని మళ్ళీ ముఖ్యమంత్రి అప్రారాధి ఈ అడ్డంక ఉగ్రవాదిన ప్రజలు జైలుకు పంపిస్తారని తెలిపారు.

చంద్రబాబు అరెస్టు వార్తను విని గుండెపోటుతో మరణించిన గండమాల వెంకటేశ్వర్లు

- ధౌకిక కాయాన్ని సందర్శించి, నివాళులర్పించిన డీడీపీ జాతీయ కోశాధి కారి శ్రీరాం రాజేంద్రావో ఆశయ్య



జగ్గయ్యపేట (చైతన్యరథం) : జగ్గయ్యపేట మండలం బలుసుపాడు గ్రామానికి చెందిన తెలుగుదేశం పార్టీ సీనియర్ కార్యకర్త అయిన గండమాల వెంకటేశ్వర్లు గత మూడు రోజులు నుండి చంద్రబాబు నాయుడు అరెస్టును డీడీపీలో వదలేదే చూస్తూ ఉత్సాహంతో భరించలేని స్థితిలో గుండెపోటుతో మరణించారు. విషయం తెలుసుకున్న డీడీపీ జాతీయ కోశాధికారి, జగ్గయ్యపేట నియోజకవర్గ డీడీపీ ఇన్చార్జి శ్రీరాం రాజేంద్రావో తాతయ్య బలుసుపాడు గ్రామంలో పాఠ గృహానికి వెళ్లి వెంకటేశ్వర్లు ధౌకిక కాయానికి పూజలమాలవేసి నివాళులు అర్పించి ఆయన పవిత్ర ఆశ్రమం శాంతి

చేకూరాలని ఆ భగ వంతుని ప్రార్థిస్తూ, వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి వారికి తన ప్రగాధ సానుభూతిని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బలుసుపాడు గ్రామం తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

బాబు తో నేను బ్రోచర్ విడుదల చేసిన అనగాని



గుంటూరు (చైతన్యరథం): ఉమ్మడి గుంటూరు జిల్లా డీడీపీ విస్తృత స్థాయి సమావేశం జరిగిన తరువాత గుంటూరులో అనగాని సభ్యులసాధే గృహము నయం రెపట్టి నియోజకవర్గ డీడీపీ ముఖ్యనేతలతో సమావేశమైన మన ఎమ్మెల్యే అనగాని సభ్యులసాధే బాబుతో నేను బ్రోచర్ విడుదల చేశారు.

చంద్రబాబు అరెస్టును ఖండించిన తెలుగు యువత



మదనపల్లి (చైతన్యరథం): ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలోని నిరుద్యోగ యువతను ఉద్యోగులుగా తీర్చిదిద్దమనుకున్న చంద్రబాబుపై అక్రమ కేసులు పెట్టి అరెస్టు చేయడం మదనపల్లి నియోజకవర్గం తెలుగుయువత అధ్యక్షులు నారెడ్ల అరుణ్ తేజ ఖండించారు. నారా చంద్రబాబునాయుడు ని అక్రమంగా అరెస్ట్ చేయడం రాష్ట్రంలోని యువత ఖండిస్తుంది. తెలుగుదేశంపార్టీ రాజంపేట పార్లమెంట్ కార్యాలయం నందు అధికారుల సమావేశంలో అరుణ్ తేజ మాట్లాడుతూ.. యువత భవిష్యత్తుకు కల్పించాలనే ఉద్దేశంతో 2013లో గుజరాత్ లో పెట్టిన ప్రాజెక్టును అధికారులు

అధ్యయనం చేసి మన ఆంధ్రప్రదేశ్ లో పున్నా నిరుద్యోగ యువతకి ఉద్యోగాలు కల్పించడానికి ఉపయోగ పడుతుందనే ఉద్దేశంతో 2015లో నారా చంద్రబాబు నాయుడు సిమెన్ట్ సాఫ్ట్వేర్ ఇంజనీరింగ్ డిజైన్ లిక్ సంస్థలతో ఒప్పందం కుదుర్చుకోవడం జరిగిందని, ఆంధ్ర ప్రదేశ్ స్కీమ్ ద్వారా 2,13,000 మంది విద్యార్థులకు నైపుణ్య శిక్షణ ఇవ్వడం జరిగిందని తెలియ చేస్తున్నామన్నారు. ఇండియా స్కీమ్ లిక్ 2019లో ఆంధ్రప్రదేశ్ మొదటి స్థానంలో నిలిచింది అంటే కారణం మాజీ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు అని

- రాజంపేట పార్లమెంటు కార్యాలయంలో విలేజ్ కుల సమావేశం
- మదనపల్లి నియోజకవర్గం తెలుగుయువత అధ్యక్షులు నారెడ్ల అరుణ్ తేజ

అన్నారు. అంతర్జాతీయ ప్రమాణాలతో కూడిన దృఢమైన నైపుణ్య వ్యవస్థను అభివృద్ధి చేయడం ద్వారా ఆంధ్రప్రదేశ్ ను దేశంలోని నాల్గో మరయు స్కీమ్ హాదగా మార్చడం తెలుగుదేశం పార్టీ లక్ష్యంగా తీసుకోంది. పరిశ్రమలకు అవసరమైన నైపుణ్యం కలిగిన ఉద్యోగులను అందించడం టమో తెలుగుదేశం పార్టీ లక్ష్యం. ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర విద్యార్థులు మరియూ నిరుద్యోగ యువత లో ఉపాధి నైపుణ్యాలను పెంపొందించడానికి నారా చంద్రబాబు నాయుడు నిరంతరం కృషి చేసారని జగన్ కి గుర్తుచేస్తున్నాం. ఈ కార్యక్రమంలో మదనపల్లి నియోజకవర్గం తెలుగుయువత అధ్యక్షులు నారెడ్ల అరుణ్ తేజ, మదనపల్లి మండల అధ్యక్షులు ముద్దుకృష్ణ మదనపల్లి టాన్ ప్రెసిడెంట్ ప్రణయ్ రాయ్, తెలుగుయువత నాయకులు గండికోట గణేష్ కుమార్ మరియూ మున్నా నాయక్ పాల్గొన్నారు.



గుంటూరులో విస్తృతస్థాయి సమావేశానికి హాజరైన బాలకృష్ణ



గుంటూరు (చైతన్యరథం): ఉమ్మడి గుంటూరు జిల్లా తెలుగుదేశం పార్టీ విస్తృత స్థాయి సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన హిందూవీరం శాసనసభ్యులు నలరత్న నందమూరి బాలకృష్ణ గుంటూరు జిల్లా తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయం వద్ద గుంటూరు పత్నిమ దీపికి ఇంకా కోవెలమాది రవీంద్రతో మరియు తెలుగుదేశం పార్టీ మరియు తెలుగుయవత నాయకులతో కలిసి గుంటూరు జిల్లా తెలుగుయవత అధ్యక్షులు రావిపాటి సాయి కృష్ణ మనస్సాగతం చేసారు.

రాష్ట్ర తెలుగుయవత ఉపాధ్యక్షులు పేర్ ఫిరోజ్, రాష్ట్ర తెలుగుయవత కార్యదర్శి కుమ్ర శివా రెడ్డి, డీడీపీ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు పంపంమర్తి శేష, జిల్లా తెలుగుయవత ఉపాధ్యక్షులు నాగంబి నర్సయ్య, ఆదికార ప్రసాద్ పేర్ మహారాజులను గౌరవించి కార్యదర్శి చెరుకుపల్లి నాగరాజు, గుంటూరు తూర్పు తెలుగుయవత ఉపాధ్యక్షులు ఎన్ డి జిబాన, తూర్పు కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి శ్రీవతి రాంబాబు, నాగ మల్లేశ్వరావు, చింతా వివేక్, పుష్పి సాయి, బుల్లూ కుమార్ బాబు, విశ్వాళ శివ, సుంకర కళ్యాణ్, హరీష్, సనీష్ తదితరులు పెద్దదోస్తులో పాల్గొన్నారు.

రాజకీయ కక్షసాధింపుతోనే చంద్రబాబుపై కేసులు

- మాజీ ఎమ్మెల్యే ముద్దరలోయిన వెంకటేశ్వరరావు



నూజివీడు (చైతన్యరథం): సిల్వర్ డెవలప్మెంట్ ట్రోగ్రాంలో కీలక పాత్ర పోషించిన అధికారులను హత్యన చేస్తున్నానని ఆరోపించిన వారిపై ఎటువంటి చర్యలు తీసుకోకుండా రాజకీయ కక్ష సాధింపు తోనే చంద్రబాబు నాయుడుపై సీబీఐ సాయంతో అక్రమ కేసులకు దిగుతున్నారని నూజివీడు నియోజకవర్గ తెలుగుదేశం పార్టీ ఇన్చార్జ్ మాజీ శాసనసభ్యులు ముద్దరలోయిన వెంకటేశ్వరరావు అన్నారు. నూజివీడు నియోజకవర్గ తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో ఆయన మాట్లాడుతూ సిల్వర్ డెవలప్మెంట్ ట్రోగ్రాంకి సంబంధించి 2017 లో అప్పటికే గుజరాత్ తదితర రాష్ట్రాలలో అమలులో ఉన్న దానిని యథావిధిగా అమలు పరిచేందుకు సిమెన్స్ ఇంధన్ టెక్నాలజీ సాఫ్ట్వేర్ ఇంజనీయర్ సిమెన్స్ సాఫ్ట్వేర్ వేర్ మరియు డిజైన్ టెక్ సంస్థలతో కంపెనీ ఒప్పందం చేసుకోవడం జరిగిందన్నారు. దీనికి సంబంధించి ఉన్నత అధికారులకు కొందరు గుజరాత్ వెళ్లి అధ్యయనం చేయడం కూడా జరిగిందన్నారు.

ఈ ట్రోగ్రాంను అమోదించింది జిల్లా కలెక్టర్ రాష్ట్ర అని సర్దర్ పట్టిని మాత్రం జగన్ రెడ్డి అత్యున్నత చేర్చుకోవడంలో అంతర్భాగం ఏమిటి అన్నారు. సీబీఐ రిపోర్ట్ లో అసలు ఆ దణ్ణం ఎక్కడికి వెళ్ళిందో తెలియదని పేర్కొన్నారని గుంటూరు ఎంపీకి వెళ్ళిందో తెలిస్తే కనా దణ్ణం బుద్ధినియోగం అయినా రిపోర్ట్ తెలుస్తుంది దీని గతంలో ఈ విషయమై కోర్టు చివాట్లు పెట్టిన అధికారులకు చీమకుట్టివట్టు కూడా లేదన్నారు. ఏది ఏమైనా డీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు కడిగిన మత్తులంబా బయటికి వస్తారని ఆయన తెలిపారు. అక్రమ కేసుల బనాయించుటే డీడీపీ అధ్యక్షులతో వరుస నిరసనలు చెప్పడంతో పాటు ప్రభుత్వ కక్ష సాధింపు చర్యలను ప్రజల్లోకి తీసుకువెళ్లి జగన్ రెడ్డి తీరును ఎండగట్టేందుకు డీడీపీ శ్రేణులు ముందుకు సాగాలని ముద్దరలోయిన అన్నారు.

బడుగు బలహీన వర్గాల పై దాడులకు అంతం లేదా...

- మాజీ ముఖ్యమంత్రికి స్వతీరకంగా వేసిన ఫైర్ కేసు తొలగించాలని అడిగిన దళితుల పై దాడి..
- నియోజకవర్గ డీడీపీ ఇన్చార్జ్ బాలకంబి బ్రహ్మరెడ్డి

మాజీ ముఖ్యమంత్రికి స్వతీరకంగా వేసిన ఫైర్ కేసు తొలగించాలని అడిగిన దళితుల పై దాడి.. నియోజకవర్గ డీడీపీ ఇన్చార్జ్ బాలకంబి బ్రహ్మరెడ్డి మాజీ ముఖ్యమంత్రికి స్వతీరకంగా వేసిన ఫైర్ కేసు తొలగించాలని అడిగిన దళితుల పై దాడి.. నియోజకవర్గ డీడీపీ ఇన్చార్జ్ బాలకంబి బ్రహ్మరెడ్డి నారా చంద్రబాబు నాయుడును కించపరుస్తూ తెలుగుదేశం పార్టీ శ్రేణులను రెచ్చగొట్టి ఏ విధంగా ఏర్పాటు చేసిన ఫైర్ కేసు ఎందుకు వేస్తున్నారని అలా వేయటం పద్ధతి కాదు అంటూ తెలుగుదేశం పార్టీకి చెందిన ఎన్నో వర్గాలకు చెందిన దేగల యాకాళు అనే వ్యక్తిపై వైసీపీ తాటిలు విచక్షణారహితంగా దారులకు తెగబెట్టడం దారులకు తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు ఏ కార్యక్రమం చేపట్టిన ఈ చిన్న ఫైర్ కేసు ఏర్పాటు చేసిన శాంతి భద్రతలకు విధాతం కలహంకంది అంటూ అధ్యక్షులను హెచ్చరించారు.

మున్సిపల్ అధికారులకు అందేదర్ కూడలిలో చంద్రబాబుకు వ్యతిరేకంగా వేసిన ఫైర్ కేసు అధ్యంతర కరంగా లేదా అదే తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు జగన్ పై వేస్తే దెబ్బకుంటారా బోలెడులు తెలుగు పురపాలక సంఘ అధికారులు చట్టం అందరికీ సమానంగా అని భావించి పని చేయాలి తప్ప ఒక పార్టీకి తొత్తుగా వ్యవహరిస్తే రానున్న రోజుల్లో తీవ్ర పరిణామాలు ఎదుర్కోవాలి అంటుందనే విషయాన్ని గుర్తుంచుకోవాలి

రాజకీయ ప్రత్యర్థులపై కక్ష సాధించడానికి ప్రవేటు సైన్యంగా తయారైన ఏపీ సీబీఐ

- డీడీపీకి న్యాయ వ్యవస్థపై నమ్మకం ఉంది.
- ప్రజాక్షేత్రంలో పోరాటం చేస్తాం
- తూర్పు నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే గద్దె రామమోహన్

విజయవాడ పత్నిమ (చైతన్యరథం) : ముఖ్యమంత్రి వైఎస్.ఆర్.ఎస్.పార్టీ తన రాజకీయ ప్రత్యర్థులపై కక్ష సాధించడానికి ఒక ప్రవేటు సైన్యం మాదిరిగా అంధ్రప్రదేశ్ సీబీఐని ఉపయోగించుకుంటున్నారని విజయవాడ తూర్పు నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే గద్దె రామమోహన్ అన్నారు. తూర్పు నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే గద్దె రామమోహన్ అతో నగల్గిన తెదేపా కార్యాలయంలో విలేజ్ లోకల్ మాట్లాడారు. యవతకు భవిష్యత్తు కల్పించాలనే మంచి ఉద్దేశ్యంతో 2013 సంవత్సరంలో గుజరాత్లో పెట్టిన ప్రాజెక్టును ఇక్కడి అధికారులు అధ్యయనం చేసి సిఫారసు చేశారని, గుజరాత్లో పాటగా 8 రాష్ట్రాల్లో పనిచేస్తున్న సీమెన్స్ ఇంధన్ టెక్నాలజీ సాఫ్ట్వేర్ ఇంజనీయర్ (సీమెన్స్ సాఫ్ట్వేర్), డిజైన్ టెక్ సంస్థలతో 8 రాష్ట్రాలతో అప్పటి ప్రభుత్వాలకు కుదుర్చుకున్న షరతులపైనే అదే మొత్తానికి 2015 సంవత్సరంలో అప్పటి ప్రభుత్వం ఒప్పందం కుదుర్చుకుందన్నారు. ఈ షరతులలో నిధులు దుర్వినియోగం కావడం 42 శిక్షణా కేంద్రాలను నెలకొల్పి 2,13,000 మంది విద్యార్థులకు నైపుణ్య శిక్షణ ఇవ్వడం జరిగిందని సాక్షాత్తు అంధ్రప్రదేశ్ హైకోర్టు వారు ఎఫ్.పి.ఎం.బి డైరెక్టర్ వారు



సీమెన్స్, డిజైన్ టెక్ సంస్థ వ్యక్తులకు టెయిల్ మంజూరు చేస్తూ వ్యాఖ్యానించారని చెప్పారు. 2021 డిసెంబర్లో ఎఫ్.పి.ఎం.బి నమోదు చేసి ఇప్పటికి 20 నెలలు దాటిందని, ఇప్పటికి 30 మంది ని అరెస్టు చేసి నాలుగు సంస్థలలో దర్యాప్తులు చేసినా ఒక్క కార్పొరేట్ వేయలేదన్నారు. శాస్త్రీయంగా ఎంతో వ్యవస్థ కనిపిస్తున్నా అంచనా కూడా ఈ ప్రభుత్వం చూపలేదని, అతోపాటు సొమ్ము ఎవరికి చేరింది, ఏ విధంగా చేరిందో కూడా స్పష్టం చేయలేదన్నారు. వీటిపై తాము వివరాలు అడిగితే ఇప్పుడు విచారణ అంటున్నారున్నారు. 40 సంవత్సరాల రాజకీయ జీవితం ఉన్న ఒక సీనియర్ రాజకీయ నాయకుడు, మాజీ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబునాయుడిని ప్రజాక్షేత్రంలో ఎదుర్కోలేక చట్టాన్ని దుర్వినియోగం చేసి దర్యాప్తు సంస్థలను లొంగిపోతున్న రాజకీయ ప్రయోజనాల కోసం ప్రవేటు సైన్యంగా

జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం సీబీఐని ఉపయోగించుకుంటున్నారని అన్నారు. నారా చంద్రబాబు నాయుడు తన అనుభవంతో రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధి చేయాలని చూస్తుంటే రేనిపోసి అలోపణలు చేస్తూ వ్యవస్థలను ఉపయోగించుకుని అక్రమ అరెస్టు ఈ ప్రభుత్వం పాల్పడుతోందని అన్నారు. తమ పార్టీకి న్యాయవ్యవస్థపై నమ్మకం ఉందని, ప్రజాక్షేత్రంలోనే తాము పోరాటం చేస్తామని ఎమ్మెల్యే గద్దె రామమోహన్ అన్నారు. వైఎస్.ఆర్.ఎం.పి.పార్టీ చేస్తున్న అరాచకాలు, పౌరస్థాయిలను ప్రజలు గమనిస్తున్నారని, ఎన్నికలు నమయంలో జగన్మొట్టొట్టొ చెప్పడానికి ప్రజలు ఎదురుచూస్తున్నారని అన్నారు. ఈ విలేజ్ లో సమావేశంలో సీబీఐ అధికారుల పరిచీలులు సుజానా క్రిస్టియన్, ఈశ్వర్ పేరే, ముని పాటిపల్లి ఉన్నారు.

చంద్రబాబు అరెస్టులో జగన్ బి పైశాచిన ఆనందం

- అధినేతకు చెయ్యలే రావాలని కోరుతూ గుంటూరులో దేగల ప్రభాకర్ ప్రత్యేక పూజలు

గుంటూరు (చైతన్యరథం): తెలుగుదేశం పార్టీ అధినేత చంద్రబాబు నాయుడుకి త్వరగా చెయ్యలే రావాలని కోరుతూ గుంటూరులోని నాజ్.సి.సి.లోని శ్రీ అంజనేయస్వామి దేవాలయంలో గుంటూరు నగర అధ్యక్షులు దేగల ప్రభాకర్ అధ్యక్షులతో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా 108 ధ్యానికాయలు కొట్టి ఆ దేవుడు అశీస్సులు తీసుకున్నాడు. ఈ సందర్భంగా దేగల ప్రభాకర్ మాట్లాడుతూ... ప్రజా సంక్షేమాన్ని సీఎం జగన్ గారితోనే తారిన, ప్రతిభిల్లాలపై కక్షసాధింపులతో వైసీపీ పాలన పరిమితమైందని దుయ్యబట్టారు. చంద్రబాబుని ఎలాగైనా జైలులో ఉంచాలనేదే సీఎం జగన్ కుట్ర అని మండిపడ్డారు. ఆధారాలు లేకుండా ఏ చట్టం ప్రకారం చంద్రబాబును అరెస్టు చేశారన్నారు. రాష్ట్రంలో ప్రజాస్వామ్యానికి తూట్లు పొడుస్తున్నారు. రాజకీయ జీవితంలో మళ్ళీ చంద్రబాబు నారా చంద్రబాబునాయుడు. ఆయనపై సీఎం జగన్ రాజకీయ కక్ష సాధిస్తున్నారు. అన్ని వ్యవస్థలను నిర్మూలన చేస్తూ ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలు అవలంబిస్తున్నారు.



సంక్షేమం పేరుతో సంక్షోభాన్ని సృష్టిస్తున్నారు. ప్రతిష్టలను ఉసికిరి లేకుండా చేయాలని కుట్ర చేస్తున్నారు. చంద్రబాబునాయుడు అక్రమ అరెస్టు జగన్ కక్షసాధింపునకు పరాకాష్ఠ. దీనివల్ల ప్రజావ్యతిరేక ఆనందం తప్ప ఏమీ సాధించలేదు. ప్రజా సంక్షేమం, అభివృద్ధి కోసం పరితపించిన చంద్రబాబుకు అవినీతి మరక అంటించాలని కుట్రలు చేయడం దారుణమని అన్నారు. ప్రజలు అన్ని విషయాలను గమనిస్తున్నారని, రోజురోజు క్రమంగా తీర్పు ఇస్తారని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా పార్టీ నాయకులు, నగర పార్టీ నాయకులు, మహిళలు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

అక్రమ కేసులపై గళమెత్తిన కమలాపురం డీడీపీ నాయకులు

కమలాపురం (చైతన్యరథం) : తన 16 నెలలు జైలులో ఉన్నప్పుడు, ఎటువంటి అవినీతి మచ్చ లేని నారా చంద్రబాబు నాయుడుని ఎలాగైనా కనీసం ఒక్క రోజు అయిన జైలు లో ఉంచాలనే దురుద్దేశ్యంతో, రాజకీయ కక్షతో సీబీఐ సోపాన వ్యవస్థను ఉపయోగించు కొని ఒక్క సైకో లాగా వ్యవహరిస్తూ ఈ ముఖ్యమంత్రి రాజ్యాసనందం చేస్తున్నారని ప్రభుత్వం అనేవి మారుచూపుతాయి, అధికారం అనేది శాస్త్రీయం కాదని, ఇప్పుడు జరుగుతున్న ప్రతి అక్రమ కేసులకు రేపు సమాధానం ఇవ్వాలి పులంబి అనేది గుర్తుకు పెట్టుకోవాలని కమలాపురం తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు ముఖ్యమంత్రిని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా తెలుగుదేశం పార్టీ మైనారిటీ అధ్యక్షులు ఖాదర్ బాషా, మండల అధ్యక్షులు రాఘవ రెడ్డి, మాజీ హాస్పిటల్ చైర్మన్ సరసింహారెడ్డి, గంగవరం ప్రసాద్ రెడ్డి, గండి నారాయణ, గుబ్బల నారాయణ, పాలికలపాడు శేషారెడ్డి, చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, చెన్న కృష్ణారెడ్డి, పాల్గొన్నారు.



కమలాపురం (చైతన్యరథం) : తన 16 నెలలు జైలులో ఉన్నప్పుడు, ఎటువంటి అవినీతి మచ్చ లేని నారా చంద్రబాబు నాయుడుని ఎలాగైనా కనీసం ఒక్క రోజు అయిన జైలు లో ఉంచాలనే దురుద్దేశ్యంతో, రాజకీయ కక్షతో సీబీఐ సోపాన వ్యవస్థను ఉపయోగించు కొని ఒక్క సైకో లాగా వ్యవహరిస్తూ ఈ ముఖ్యమంత్రి రాజ్యాసనందం చేస్తున్నారని ప్రభుత్వం అనేవి మారుచూపుతాయి, అధికారం అనేది శాస్త్రీయం కాదని, ఇప్పుడు జరుగుతున్న ప్రతి అక్రమ కేసులకు రేపు సమాధానం ఇవ్వాలి పులంబి అనేది గుర్తుకు పెట్టుకోవాలని కమలాపురం తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు ముఖ్యమంత్రిని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా తెలుగుదేశం పార్టీ మైనారిటీ అధ్యక్షులు ఖాదర్ బాషా, మండల అధ్యక్షులు రాఘవ రెడ్డి, మాజీ హాస్పిటల్ చైర్మన్ సరసింహారెడ్డి, గంగవరం ప్రసాద్ రెడ్డి, గండి నారాయణ, గుబ్బల నారాయణ, పాలికలపాడు శేషారెడ్డి, చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, చెన్న కృష్ణారెడ్డి, పాల్గొన్నారు.



రాష్ట్రంలో అవినీతిని ప్రశ్నించిన వారి పై తప్పుడు కేసులు దాడులు చేయటం సైకో పాలనలో ఒక సంస్కృతిగా పెట్టుకోవడం భాదకరం మాజీ ముఖ్యమంత్రికి వ్యతిరేకంగా వేసిన ఫైర్ కేసు పురపాలక సంఘ బోలెడు అధికారులు వెంటనే తొలగి దీనికి పాల్పడినవారిపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలి.



కర్నూలు పట్టణం లోని మోహన్ బస్ షాలో వద్ద ఉద్దేశ్యం. నారా చంద్రబాబు నాయుడు అరెస్టుకి నిరసనగా రోడ్డు పై జైలయించి ప్రజాస్వామికి వ్యతిరేకంగా నిరాధారమైన ఉమ్మడి కర్నూల్ జిల్లా డీడీపీ నేతలు



చంద్రబాబు అరెస్ట్ మా కుటుంబాన్ని ఎంతో బాధించింది

అయినా తట్టుకుని నిలబడుతున్నాం.. ఆయన్ని రక్షించుకుంటాం

పాలీసుల వ్యవహారాలపై మాజీ మంత్రి పరిటాల సునీత ఆగ్రహం - నేటి నుంచి నిరసనలు, దీక్షలకు సిద్ధం కావాలని పిలుపు

రాష్ట్రం (చైతన్యరథం): టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు అరెస్ట్ తర్వాత మా కుటుంబంలో ప్రతి ఒక్కరూ కంటతడి పెట్టుకున్నారని మాజీ మంత్రి పరిటాల సునీత అన్నారు. ?ఒక విధంగా చెప్పాలంటే.. పరిటాల రవి మరణం తరువాత మమ్మల్ని అత్యంత దాడినందనం సంఘటన ఇది అన్నారు. అనంతరం సగర శివారులోని ఒక సైబిల్ ఫంక్షన్ హాల్లో జరిగిన టీడీపీ విప్లవ స్థాయి సమావేశంలో ఆమె పాల్గొన్నారు. చంద్రబాబు అరెస్ట్ తదనంతరం పరిణామాల్పై ఆమె తీవ్రంగా స్పందించారు. ఆయన రాష్ట్రంలో ప్రజా స్వామ్యం ఉందా అంటూ ప్రభుత్వాన్ని నిలదీశారు. 40 ఏళ్ల రాజకీయ జీవితంలో ఎలాంటి తప్పు చేయని చంద్రబాబును అక్రమ కేసులు పెట్టడం అగౌరవం వ్యక్తం చేశారు. అయిన అరెస్ట్ తరువాత టీడీపీ నేతలంతా ధీవ్ర అవేదన వ్యక్తం చేశారన్నారు.



లక్షలాదిమంది రోడ్ల మీదకొస్తారన్నారు. అయితే పోలీసులు వారిని అక్రమంగా అరెస్టు చేసి స్టేషన్లకు తరలించారన్నారు. అంటే ప్రజాస్వామ్యంలో శాంతియతంగా నిరసనలు తెలిపే మాత్రం కూడా లేదా అని ప్రశ్నించారు. టీడీపీ కార్యకర్తలు ఎవరూ భయపడవద్దని.. చంద్రబాబు కడిగిన ముక్కలా బయటకొస్తారన్నారు. ఆయన మళ్లీ ముఖ్యమంత్రి

అవుతారని.. అక్రమ కేసులు పెట్టించిన వారి కథ చూస్తారన్నారు. అప్పటి వరకు మనమంతా లోకేష్ కు అండగా నిలుద్దామన్నారు. బుద్ధవారం నుంచి అంతా బస్సుగా నిరసనలు, దీక్షలు చేద్దామని.. ప్రతి ఒక్క కార్యకర్త ఇండులో పాల్గొనాలన్నారు. ప్రజలు కూడా సంఘీభావం తెలిపాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.

రాజకీయ కుట్రతోనే చంద్రబాబు అరెస్ట్

- టీడీపీ నియోజకవర్గ ఇంచార్జి సుగణమ్, జనసభ నియోజకవర్గ ఇంచార్జి కిరణ్ రాయల్ తిరుపతి (చైతన్యరథం) : సుదీర్ఘ రాజకీయ చరిత్ర కలిగినటువంటి మాజీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు పై ఆధారం లేనటువంటి కేసులు బనాయించి జైలుకు తరలించారని ఇది అన్యాయమని, వైసీపీ సైకోపాలన నిర్దోషమని నాయకులు విమర్శించారు. మంగళవారం అఖిలపక్ష నాయకులు ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో నాయకులు మాట్లాడారు. తిరుపతి నియోజకవర్గ ఇంచార్జి మనూరు సుగణమ్, నివాసం వద్ద అఖిలపక్ష మీడియా సమావేశం మంగళవారం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో సుగణమ్, జనసభ నియోజకవర్గ ఇంచార్జి కిరణ్ రాయల్ మాట్లాడుతూ.. మారు రోజులు నుండి నెలకొన్నటువంటి పరిస్థితులు చూసింది రాష్ట్రాన్ని రాజ్యమేలుతున్నది సైకో పాలనలో కూడా రాక్షస సైకో పాలన అని, బలాంధి పాలన అంద్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో ఎలా దావరాలిందిదని సుగణమ్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. రాష్ట్రానికే కాదు నాయకులకే కాదు ప్రజలు కూడా చాలా ఇబ్బందులు పడుతున్నటువంటి దుస్థితి ఈ రాష్ట్రంలో ఉంది అంటే గత నాలుగు రోజులుగా చూస్తున్నటువంటి పరిణామాలు వీళ్ళు ఎంత సేపు కక్ష సాధింపు చర్యలు, నోరు తెరిస్తే అదరాలు, దౌర్జన్యాలు కేసులు పెట్టడం తప్ప



ఏలాంటి ప్రయోజనం రాష్ట్రానికి లేదని ఆమె అన్నారు. చంద్రబాబునాయుడు ప్రజాస్వామ్యబద్ధంగా ప్రజలను భాగస్వాములుగా చేస్తూ పరిపాలన చేసే ఒక విజన్ కలిగినటువంటి ఒక దూర దృష్టి కలిగినటువంటివ్యక్తి అని, 40 సంవత్సరాల సుదీర్ఘ అనుభవం కలిగినటువంటి వ్యక్తి, 14 సంవత్సరాలు ముఖ్యమంత్రిగా రాష్ట్రాన్ని పాలించాడని, అలాంటి చంద్రబాబును తప్పుడు కేసులతో అరెస్టు చేయడం చందం ఎంతో దారుణమని, బలాంధి కుట్రపూరితమైన చర్యలను ప్రజలు గమనిస్తున్నారని, త్వరలో వైసీపీ ప్రభుత్వానికి బుద్ధి చెప్పడం భాయిమని ఆమె అన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి నియోజకవర్గ ఇంచార్జి కిరణ్ రాయల్, జనసభ నిరసన నగర పార్టీ అధ్యక్షులు రాజా రెడ్డి, తిరుపతి రాష్ట్ర, జిల్లా, కార్పొరేటర్, మహిళ విభాగా అనుబంధం సంఘ నాయకులు అందరూ పాల్గొనడం జరిగినది.

మా అభినేత నిప్పు

అక్రమంగా పెట్టిన కేసులు కోర్టుల ముందు నిలబడుతు

- నిర్దేశితా చంద్రబాబు బయటికి తప్పారు : పులివర్తి నాని

చంద్రగిరి (చైతన్యరథం): తెలుగుదేశం పార్టీ అధినేత మాజీ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు ఏ తప్పు చేయలేదని, ఆయన నిప్పు వంటి వారని, బాబుపై అక్రమంగా పెట్టిన కేసులన్నీ న్యాయస్థానాలు ముందు నిలబడవని చంద్రగిరి నియోజకవర్గం టీడీపీ ఎమ్మెల్యే అధ్యర్థి పులివర్తి నాని అన్నారు. 2024 సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో టీడీపీ బెంగా ఎగనరచేయడమే లక్ష్యంగా... చంద్రబాబునాయుడుని ముఖ్యమంత్రిగా చేయడమే ధ్యేయంగా పనిచేద్దామని ఆయన తెలుగు తమ్ముడకు పిలుపునిచ్చారు. "బాబుకు తోడుగా..,ఓ నియంతకు వ్యతిరేకంగా టోకాలం చేయడం కోసం మేము సైతం" అనే కార్యక్రమాన్ని మంగళవారం చంద్రగిరి నియోజకవర్గంలో టీడీపీ ఎమ్మెల్యే అధ్యర్థి పులివర్తి నాని అధ్యక్షంలో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా నాని మాట్లాడుతూ... కక్ష సాధింపడం కోసం సీఎం జగన్ అండ్ కో ఈ కుట్రకు తెరతీసిందని వ్యాఖ్యానించారు. టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు ఇమోజీ ను దామోజీ చేయడమే లక్ష్యంగా వైసీపీ ప్రభుత్వం పని చేస్తోందన్నారు. ఇప్పటికే దేశవ్యాప్తంగా చంద్రబాబు అక్రమ అరెస్టుపై ఓ చర్య జరుగుతోందని, అంద్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి శామిట్లాన్ని నియంతృత్వ పోకడలను ప్రతి ఒక్కరూ గమనిస్తున్నారని చెప్పిన పులివర్తి నాని.. భవిష్యత్తులో అంతంతవల మాట్లాడు చెల్లించుకుంటారని హెచ్చరించారు. అధికారులలో



అందలమెక్కడం కోసం వైసీపీ ఎంతవైదా తెగుస్తుంది టీడీపీ క్రేబులంతా అప్రమత్తంగా ఉండాలని ఆయన సూచించారు. తమ అధినేత నారా చంద్రబాబు నాయుడు రూపొందించిన మిసి ఎన్నికల మేనిఫెస్టోను, అలాగే బాబు మారితే భవిష్యత్ గ్యారంటీ కార్యక్రమాన్ని ప్రజల్లోకి తీసుకొచ్చి వాటిపై జనానికి అవగాహన కల్పించాలని తెలియజేశారు. పట్టు వదలని విధిమార్పులలా కార్యకర్తలంతా ఏకతాటిపై కొచ్చి పనిచేయాలని నాని దిక్షనిచ్చేసిన చేశారు. ప్రజా సంక్షేమమే తన ఆశయంగా పనిచేసిన చంద్రబాబు నాయకత్వాన్ని రాష్ట్ర ప్రజలు బలపరచాలని ఆయన ఈ సందర్భంగా కోరారు. చంద్రబాబు అక్రమ అరెస్టుకు నిరసనగా చేపట్టిన బంద్ ను విజయవంతం చేసిన జనసభ, సిపిఐ, సిపిఎం, ఎమ్మార్వీఎస్ ఇతర ప్రజా సంఘాల ప్రతినిధులందరికీ పులివర్తి నాని ర్యతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.

ఉమ్మడి కర్నూలు జిల్లా విప్లవ స్థాయిసమావేశం

ఉమ్మడి కర్నూలు (చైతన్యరథం): కర్నూలులో మార్చిన్ జూలై నందు జరిగిన ఉమ్మడి కర్నూలు జిల్లా తెలుగుదేశంపార్టీ విప్లవ స్థాయి సమావేశంలో టోన్ నియోజకవర్గ టీడీపీ ఎమ్మెల్యే అధ్యర్థి ధర్మవరం మన్నె సుబ్బారెడ్డి, రాష్ట్ర తెలుగుదేశంపార్టీ కార్యదర్శి పలనల రామకృష్ణ పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో చంద్రబాబు నాయుడు అక్రమ అరెస్ట్ చేసి రిమాండ్ చంపడంతో నిరసన కార్యక్రమాలు కొనసాగించాలని నిరసనలపై భవిష్యత్తు కార్యాచరణ గురించి, అదేవిధంగా భవిష్యత్తుకు గ్యారంటీ కార్యక్రమంలో అధికార పార్టీ వైసీపీ నాయకులు దౌర్జన్యాలు, దుర్మార్గులను ఎత్తి చూపిస్తున్నామనే ఉద్దేశ్యంతో బ్రెవర్ట్ చేయడానికి ఇలాంటి అక్రమ అరెస్టులకు పాల్పడుతున్నారని అయినప్పటికీ బాబు



మారితే భవిష్యత్తుకు గ్యారంటీ కార్యక్రమం కొనసాగించాలని విషయం. ఓటర్ లిస్టు తారుమారు చేయడానికి వైసీపీ నాయకులు కుట్రలు చేస్తున్నారని ఓటర్ వెలిఖిచేప్పే విషయంలో టీలకంగా వ్యవహరించిన ఈ సమావేశంలో చర్చించుకున్నారు. ఈ ఉమ్మడి కర్నూలు జిల్లా నాయకులు, డోన్ నియోజకవర్గ మండల అధ్యక్షులు, ప్రధాన కార్యదర్శులు, క్లస్టర్ ఇంచార్జులు, యూనిట్ ఇంచార్జులు, ముఖ్య నాయకులు పాల్గొన్నారు.

పిల్ల సైకోలు ఖబర్దార్ : ముహమ్మద్ నసీర్

- ఇష్టానుసారంగా వ్యవహారం ఉపేక్షించేది లేదు



గుంటూరు (చైతన్యరథం): పిల్ల సైకోలు ఖబర్దార్ ఇష్టానుసారంగా వ్యవహారం ఉపేక్షించేది లేదు అని గుంటూరు తూర్పు నియోజకవర్గ టీడీపీ అధ్యర్థి, టీడీపీ షాటియ అధికార ప్రతినిధి ముహమ్మద్ నసీర్ అన్నారు వ్యాఖ్యానించారు. మంగళవారం నియోజక వర్గం టీడీపీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన పత్రికా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ... "బాబు కో సేవ" పోస్టర్ అవిష్కరించారు. అనంతరం నసీర్ మాట్లాడుతూ... రాష్ట్రంలో అంటేవీర్ రాజ్యాంగం కాకుండా రాజారెడ్డి రాజ్యాంగం నడుస్తోందని, టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబును కావాలనే జగన్ రెడ్డి వ్యవస్థలను దుర్వినియోగం చేసి అక్రమ అరెస్టు చేయించారని అన్నారు. అసలు జరగని స్కిల్ డెవలప్మెంట్ స్కామ్లలో కక్ష పూరితంగా అరెస్టు చేయించి ప్రైవేట్ అనందం పొందుతున్నారని, ఈ అనందం వైసీపీ వారికి తాత్కాలికమేనన్నారు. 2024 ఎన్నికల ఫలితులు భయంకో తన అవినీతి బురదను ఇతరులపై వేయాలని జగన్ చూస్తున్నారని, నిప్పుకు చెదల పట్టడం ఎంత సత్కమో... చంద్రబాబు అవినీతికి పాల్పడ్డారని చెప్పడం కూడా అంతే సత్యమన్నారు. ఈ కేసులో చంద్రబాబు కడిగిన ముక్కలా బయటకు వస్తారని అన్నారు. చంద్రబాబు అక్రమ అరెస్టు నేపథ్యంలో కొందరూ పిల్ల సైకోలు గుంటూరులో ఇష్టానుసారంగా వ్యవహారం చేస్తారని వారికి తగిన బుద్ధి చెబుతామన్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో టీడీపీ నాయకులు దరూరత్వం, కోసకల్లా సత్యం, మహృకాలి నరసింహారావు, బద్రిశ శంకర్, అన్నర్, వెల్మిరి కిరణ్, చల్ల అంజయ్య ప్రసాద్, గోళ్ళ ప్రభాకర్, జవహర్, సురే శ్రీను, మల్లెంపూడి శ్రీను, ఖలీల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాజమండ్రి జైలులో చంద్రబాబుకు ప్రాణహాని

- హాని రిమాండ్ ద్వారానే చంద్రబాబుకు రక్షణ సాధ్యమన్న



వీరంకి వెంకట గురుమూర్తి పాపం (చైతన్యరథం): జగన్ రెడ్డి కక్ష సాధింపులకు, నియంతృత్వ పోకడకు ప్రత్యక్ష నిదర్శనం నారా చంద్రబాబు నాయుడు అరెస్టు అని తెలుగుదేశం పార్టీ టీడీపీ సాధికార సమితి ప్రధాన కార్యదర్శి వీరంకి వెంకట గురుమూర్తి హెచ్చరించారు. రాజమండ్రి జైలులో సైహా ట్రాకులో చంద్రబాబు నాయుడు ని ఉంచడం పట్ల అందోళన వ్యక్తం చేశారు. రాజమండ్రి జైలు లోని స్నేహ ట్రాకు వద్ద భద్రత ఉందని, ఎలాంటి ప్రమాదం లేదని అధికారులు చెప్పడం చచ్చి అబద్ధం. గతంలో మేము గన్నవరం కేసులో జైలుకు వెళ్లినప్పుడు, మొదటి రెండు రోజులు స్నేహ ట్రాక్ మొదటి అంతస్తులోని జనరల్ బాంక్ లో ఉన్నామని, స్నేహ ట్రాక్ మొదటి అంతస్తులో విలవి బేరకులతో పాటు, జనరల్ బేరకులు కూడా ఉంటాయని అన్నారు. మొదటి అంతస్తులో జనరల్ బేరక్ లలో కరుడుకట్టిన నేరస్థులు ఉంటారని, క్రింద ఫ్లోర్లో కూడా అనేక కేసులలో క్షిణి పడినవారు ఉంటారని అన్నారు. స్నేహ ట్రాక్ ఎత్తి పరిస్థితుల్లోనూ శ్రేయస్కరం కాదు అని అన్నారు. చంద్రబాబు నాయుడుకి ప్రాణానికి హాని తలపెట్టే ఉద్దేశ్యంతోనే హాని రిమాండ్ వద్ద అంటూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వాదిస్తోంది. యోగా, వాకింగ్ లాంటివి చేసుకోవడానికి కూడా సరైన సదుపాయాలు లేవు. స్నేహ ట్రాక్లో స్థానం మరుగుదొడ్ల సదుపాయాలు అంతంత మాత్రమేనని అన్నారు. అలాంటి రోజు చంద్రబాబు నాయుడుని ఉంచడం అంటే అది ముమాటికీ ప్రభుత్వ కక్ష సాధింపు చర్యే. చంద్రబాబుని ప్రజాక్షేత్రంలో ఎదుర్కోని డెర్బి. తప్పుడు కేసులతో జైల్లో పెట్టడమే కాకుండా, ప్రాణానికి హాని ఉపేక్షలే ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారు. జగన్ రెడ్డి లాంటి కరుడుగట్టిన అర్థిక నేరస్థులు జైల్లో ఉండాలి తప్ప... ప్రజా సంక్షేమం కోసం, ప్రజల అభ్యున్నతి కోసం తమిసే చంద్రబాబు నాయుడు కాదని వెంకట గురుమూర్తి హెచ్చరించారు.



సంక్షేమాన్ని గాలికాదిలోకి ప్రతిపక్షాలపై కక్ష సాధింపులా?

- రాష్ట్రం కోసం ప్రతి ఒక్కరూ ఉద్యమించాల్సిన సమయమిది
- గుంటూరులో పార్టీ విస్తృతస్థాయి సమావేశం...
పాల్గొన్న నందమూరి బాలకృష్ణ

గుంటూరు (చైతన్యరథం) : పుల్లె దేవలక్ష్మి అవినీతి అభివేదికను స్వచ్ఛం చేసే అంశంపై చంద్రబాబును అరెస్టు చేశారని హిందూపురం ఎమ్మెల్యే నందమూరి బాలకృష్ణ అన్నారు. ఎలాంటి ఆధారాలు లేకుండా కక్ష సాధింపుతోనే కుట్ర చేశారని ఆరోపించారు. సంక్షేమాన్ని గాలికాదిలోకి ప్రతిపక్షాలపై కక్షసాధింపుల అర్హంగా సీఎం జగన్ పనిచేస్తున్నారన్నారు. జగన్ జైలుకు వెళ్లినప్పుడు అందరినీ పంపాలిది ప్రయత్నిస్తున్నారని ఆయన మండిపడ్డారు. మంగళవారం ఉమ్మడి గుంటూరు జిల్లా విస్తృతస్థాయి సమావేశంలో బాలకృష్ణ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా బాబుతోనే నేను అనే లోకోను అవినీతిచేశారు. అనంతరం పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు తెనాలి శ్రావణ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ... చంద్రబాబు, లోకేష్ బహిరంగ సభల్లో ప్రజల నుంచి వస్తున్న స్పందనను చూసి తట్టుకోలేక జగన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం చంద్రబాబు మీద అక్రమ కేసులు బనాయించి జైలుకు పంపడం దుర్మార్గమని అన్నారు. వైసీపీ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన నాటినుండి ప్రతిపక్ష నేతలపై దాడులు, అక్రమ కేసులు, అరెస్టులు జరుగుతూనే ఉన్నాయని అన్నారు. పుల్లె దేవలక్ష్మి అవినీతి కేసులో కీలక పాత్ర పోషించిన అధికారులను హత్య చేర్చానని జగన్ రెడ్డి వారిపై ఎటువంటి చర్యలు తీసుకోవడం... కేవలం రాజకీయ కక్ష సాధింపుతోనే చంద్రబాబు నాయకులపై నీడే సాయంతో కక్ష సాధింపుకు దిగుతున్నారని అన్నారు. చంద్రబాబు నిష్ఠులాంటి మనిషి అని.. అటువంటి వ్యక్తి మీద జగన్ రెడ్డి బురదజల్లి కడుక్కోవటం అన్నారు.. ఆయన వెంట్రుక కూడా పీకలేదని అన్నారు. చంద్రబాబు అరెస్టుకు రాష్ట్రంలోని అన్ని వర్గాల ప్రజలు ఖండిస్తున్నారని, పోరాటం చేసినందుకు సైతం తాము సిద్ధంగా ఉన్నామని అన్నారు. ఎన్ని కేసులు పెట్టిన భయపడదీ లేదన్నారు.

పాల్గొన్న సభ్యుల సత్కారం అనంతరం మాట్లాడుతూ...
45 సంవత్సరాల రాజకీయ జీవితంలో మచ్చలేని వ్యక్తి... జాతీయ, అంతర్జాతీయ స్థాయిలో తెలుగు జాతికి, తెలుగుదేశం పార్టీకి గుర్తింపు తెచ్చినటువంటి వ్యక్తి చంద్రబాబు అని అన్నారు. రాష్ట్రాన్ని దేశంలోనే ఒక శ్రేణి దిండువుగా నిలిపిన మహానాయకుడు చంద్రబాబు అని అన్నారు. ఓటమి భయంతోనే ఓర్వలేక పరాజితులైన పుల్లె దేవలక్ష్మి అవినీతి కేసులను అక్రమంగా అరెస్టు చేశారని అన్నారు. నాడు డీడీపీ ప్రభుత్వంలో ఏర్పాటైన పుల్లె దేవలక్ష్మి అవినీతి కేసులను ద్వారా ఎంతో మంది విద్యార్థులకు ఉపాధి, ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పించడం జరిగిందని, ఆ పుల్లె దేవలక్ష్మి అవినీతి కేసులను ద్వారా కేంద్ర శాఖలపై విద్యార్థులు నేను ఎంతో దావనం చేశామని అన్నారు. కేంద్ర శాఖలపై అన్యాయం చేసే వేల కోట్లు దోచుకున్న జగన్ రెడ్డి... తనపై ఉన్న అవినీతి కేసుల నుంచి ప్రజల దృష్టి మళ్లించేందుకే కేసులు పెడుతున్నారని అన్నారు. చంద్రబాబుకు ప్రతి ఒక్కరూ అందగా ఉండాలి అయిన కారణం.



మాజీమంత్రి ప్రతిపాటి పుల్లారావు మాట్లాడుతూ...

పార్టీకేంద్రం పాలన సాగిస్తున్న జగన్ ప్రభుత్వం బులబుల కేసులకు భయపడేది లేదని.. అదానకాలపై పోరాటం ఆపేది లేదని పేర్కొన్నారు. నేరస్థుడి పాలనలో ఆంధ్రప్రదేశ్ భవిష్యత్తు ఏమవుతుందో అని ప్రజలంతా అందోళనతో ఉన్నారు అనేదన వ్యక్తం చేశారు. పరిపాలన చేతనానుభావం సీట్ల కూర్పులతో ఏ విధంగా ఉంటుందో ప్రజానివాసిని జగన్ పూర్తిస్థాయిలో తెలియజేశారని దుయ్యబట్టారు.

చంద్రబాబు తప్పు చేశారంటే రాష్ట్ర ప్రజలతో పాటు దేశం కూడా నమ్మడం లేదని అన్నారు. చంద్రబాబు కోసం జ్యూరీలు సిద్ధపడతామని సమయం అనున్నట్లు అన్నారు. గతంలో చేసిన ధర్మాలు, నిరసనలు, రాస్తారో ఒకైకే.. ఇప్పుడు నుంచి మరో ఎక్కు అని తెలిపారు. పోలీసులకు భయపడి వెనక్కి తగ్గి పారికి, నాయకులందరికీ నష్టం జరుగుతుందని అన్నారు. నాయకులు, కార్యకర్తల రక్షణ కోసం వచ్చిన దగ్గర్నుంచి జగన్ తట్టుకోలేకపోతున్నారని.. ఓర్పుకోలేక అణచివేతలకు పాల్పడుతున్నారని పేర్కొన్నారు. అక్రమ కేసులు పెట్టి భయభ్రాంతులకు గురిచేయాలనే దుర్మార్గపు లోచనం జగన్ వచ్చారని మండిపడ్డారు. యువగళంలో ప్రజల మద్దతు మళ్లీ మన నాయకుడిగా ఎదిగారని.. అది చూసి జగన్ తట్టుకోలేకపోతున్నారని చెప్పారు. చంద్రబాబు, లోకేష్, అప్పారావులను సహా ముఖ్యనేతలను జైలుకు పంపింది ఎన్నికలకు వెళ్లాలనే ఉద్దేశంతో జగన్ ఉన్నారని.. ఆ పన్నాగాలు సాగవచ్చు. ఎన్నికలు ఎప్పుడు వచ్చినా జగన్ పాతాళాన్ని తొక్కేసింది కు గత ఎన్నికల్లో పుట్టిన ఓట్లైన వారో సహా 5 కోట్ల అంకులు విడుదలచేస్తున్నారని ద్వారాని అన్నారు.

వచ్చిన జిల్లా డీడీపీ అధ్యక్షుడు జి.వి అంజనేయులు మాట్లాడుతూ...
జగన్ రెడ్డికి ఓటమి భయంతోనే చంద్రబాబుపై తప్పుడు కేసులు పెట్టి

జైలుకు పంపారని అన్నారు. ప్రజలందరూ తెలుగుదేశం పార్టీ వద్దనే ఉన్నారు. వైసీపీ నాయకులు ఎన్ని తప్పుడు కేసులు పెట్టినా భయపడేది లేదని హెచ్చరించారు. ఒక్క అవకాశమని అధికారంలోకి వచ్చిన జగన్ రెడ్డి దోచుకోవడమే అంతంగా పాలన సాగించారు.. ప్రజలకు ఒరగజెప్పండి మేం.. దుష్టులారా మేం తప్పుడు కేసులు పెట్టి జైల్లో పెట్టి మీరు గెలవాలనుకుంటే అది సాధ్యమేదని హెచ్చరించారు. తెలుగుదేశం పార్టీ అధికారంలోకి రావాలి..

జగన్ పాలన ఎవరైతే దుర్మార్గంగా వ్యవహరించారో వారందరినీ స్వాధీనం చేసుకోవాలి అన్నారు. చంద్రబాబు పంపడం భయమని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పల్లూరు జిల్లా డీడీపీ అధ్యక్షులు జి.వి అంజనేయులు, పాల్గొన్న సభ్యులు నచ్చా, అనందబాబు, మాజీ మంత్రి ప్రతిపాటి పుల్లారావు, కన్నా లక్ష్మినారాయణ, రేపల్లె శాసనసభ్యులు అనగాని సత్యప్రసాద్, మాజీ శాసనసభ్యులు దూరబాబు, నరేంద్రకూమర్, యరపతి నేని శ్రీనివాసరావు, జనగణ్యలు మొహమ్మద్ సనీర్, కోవలమూడి రవింద్ర, వేగిన నరేంద్రవర్మ, జూలంపేటి బ్రహ్మారెడ్డి, బూర్ల రామంజనేయులు, డీడీపీ రాష్ట్ర కార్యనిర్వహక కార్యదర్శి మన్నవ మోహన్ కృష్ణ, మంగళగిరి నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త నందం అబద్ధయ్య, గుంటూరు జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి పోతేని శ్రీనివాసరావు, నగర పార్టీ అధ్యక్షులు గోల ప్రభాకర్, రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు ఓ.పి. మాజీకృపా, దాసరి రాజామోహన్, చిట్టలపల్లి చిట్టలబాబు, మన్నవ మోహన్ కృష్ణ, మానుకొండ శివప్రసాద్, మర్రిరాజు ఇమ్మానూయ్య, కూచిపూడి విజయ, బద్దిరామ ప్రసాద్, కనపర్తి శ్రీనివాసరావు, సుజానా శ్రీనివాసరావు, దామినేని శ్రీనివాసరావు, కంధర్ శివరామయ్య, నాయుడు ఓంకార్, అన్నాబత్తుని జయలక్ష్మి, రావిపాటి సాయికృష్ణ, వేమలకొండ శ్రీనివాస తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కొత్తవలస స్థానిక దేవి గుడిలో ప్రత్యేక పూజలు చేసిన డీడీపీ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు

కొత్తవలస (చైతన్యరథం): తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షులు నారా చంద్రబాబు నాయుడు అక్రమ అరెస్టుకు వాస్తవ కన్నీటి పిల్లలను నేను పిసికే కోర్టు తీర్పు రావాల్సివుండగా చంద్రబాబుకి టెయిల్ వచ్చే విధంగా మరియు అయినకు మనోధైర్యంతోపాటు అయిపోకాల్గారు చేశారంటే రాష్ట్ర డీడీపీ డీసీ సెల్ అధికార ప్రతినిధి కోళ్ల వెంకటరమణ (శ్రీను), కొత్తవలస మండల పార్టీ ఉపాధ్యక్షులు ఎల్లవై సూరిబాబు, కొత్తవలస మండలం పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి కనకాల శివ మరలను డీడీపీ



రాష్ట్ర ఆయుర్వేద సాధికార సమితి కన్వీనర్ బంగారు రమేష్ అధ్యక్షులతో కొత్తవలస మండల కేంద్రంలో గల స్థానిక దేవి గుడిలో అమ్మవారికి అలయ ప్రధాన అధ్యక్షులు ద్వారా కుంకుమ అర్చనలు, అభిషేకాలు, ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర డీడీపీ డీసీ సెల్ అధికార ప్రతినిధి కోళ్ల వెంకటరమణ (శ్రీను), కొత్తవలస మండలం పార్టీ ఉపాధ్యక్షులు ఎల్లవై సూరిబాబు, కొత్తవలస మండలం పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి కనకాల శివ, కొత్తవలస మండలం తెలుగుదేశం అధ్యక్షులు లల్ల చంద్రశేఖర్ రాజు (చిన్నా), కృష్ణ కృష్ణారెడ్డి పాల్గొన్నారు. వేంకట రెడ్డి, విశాఖ డీడీపీ పార్టీమెంబర్ డీసీ సెల్ వెలమ సాధికార సమితి కన్వీనర్ లాలం అధ్యక్షులు, విశాఖ డీడీపీ పార్టీమెంబర్ కార్తీకరావు కార్యదర్శులు కొర్రపాటి అప్పారావు, కొత్తవలస

ప్రజాస్వామ్యాన్ని బతికించాలని పాటుపడుతున్న నాయకుడిని జైల్లో పెడతారా?

- తెదేపా రాష్ట్ర కార్యదర్శి పుచ్చా విజయ్

విశాఖపట్నం (చైతన్యరథం) : తెదేపా అధినేత చంద్రబాబు నాయుడి అరెస్టు వచ్చా పైన ప్రకారం రాజకీయ కుట్రతో భాగంగా జరిగిందని తెదేపా రాష్ట్ర కార్యదర్శి పుచ్చా విజయ్ మార పేర్కొన్నారు. విశాఖపట్నంలో ఆయన విలేజ్ లలో మాట్లాడుతూ... ప్రజాస్వామ్యాన్ని ప్రతిఘటించిన పాటుపడుతున్న నాయకుడు చంద్రబాబు అని కొనియాడారు. ప్రజాస్వామ్యంపై, రాజ్యాంగంపై ఏమాత్రం విస్తారం లేని జగన్ రెడ్డి రాష్ట్రంలో ఆరాచకపాలన సాగిస్తున్నారని అన్నారు. చంద్రబాబు నాయుడిని అరెస్టు చేసి జగన్ రెడ్డి వైఖరికే అనందం పొందుతున్నారు. లోకేష్ ను కూడా విచారించాల్సి ఉంటుందని సీబీఐ అధికారి డీకే అన్నారంటే ఇదంతా వచ్చా పైన ప్రకారం చేస్తున్నారు. 2.13 లక్షల మందికి శిక్షణ ఇచ్చి, 73 వేల మందికి ఉపాధి సృష్టించి సైన్యం పెట్టలేదని ఎలా మాట్లాడుతారు? సీబీఐ అధికారుల మాటల్లోనే చంద్రబాబు నాయుడిని, తెదేపా నాయకులను ఇరికించాలన్న ఆలోచన ఉన్నట్లు స్పష్టంగా అర్థమవుతోంది.



ఎఫ్.బి.ఆర్.లో పేరు లేని వ్యక్తి రాజకీయ కుట్రతో దుర్మార్గంగా ఇరికించి ఇబ్బందులకు గురిచేస్తున్న సంగతి రాష్ట్ర ప్రజలు గమనిస్తున్నారు. చంద్రబాబు నాయుడి అరెస్టు సుప్రీంకోర్టు నియమింపబడాలని విరుద్ధంగా జరిగింది. చంద్రబాబునాయుడిని అరెస్టు చేసిన లోపానే జగన్ రెడ్డికి కౌంటర్ డౌన్ మొదలయ్యింది. రాజీయ విస్తృతంలో జగన్ రెడ్డికి ప్రతిపక్ష హిందూ కూడా దక్కదు. పులివెందుల ప్రజలు కూడా జగన్ రెడ్డిని ఓడించడానికి ఎదురు చూస్తున్నారని విజయ్ అన్నారు.



జగన్ తన గొయ్యి తనే తవ్వుకుంటున్నాడు

- విశాఖ జిల్లా పార్టీ విస్తృతస్థాయి సమావేశంలో నేతల మండిపాటు

విశాఖజిల్లా (చైతన్యరథం): జంక నీచమైన పాలన చరిత్రలో రెండు అని తీరదీని నేత, మాజీ మంత్రి చింతకాయల ఆయ్యప్పపాత్రుడు అన్నారు. తెలుగుదేశం పార్టీ ఆధిపత్య చంద్రబాబునాయుడు అరెస్టు నేపథ్యంలో జిల్లా తెలుగుదేశంపార్టీ కార్యాలయంలో మంగళవారం ఉమ్మడి విశాఖజిల్లా జిల్లా తెలుగుదేశం పార్టీ విస్తృతస్థాయి సమావేశం జరిగింది. బాబుతో నేను అనే పోస్టర్లని తీరదీని నేతలు అవిస్కరించారు. ఈ సమావేశంలో ఆయ్యప్పపాత్రుడు మాట్లాడుతూ రావణసుందరి నుండి రామరాజ్యం అరిచడం తప్పు అని అన్నారు. జంక నీచమైన పాలన చరిత్రలో ఎప్పుడూ చూడలేదని, పోలీసులను జగన్ ప్రభుత్వం గుప్పెట్లో పెట్టుకుందన్నారు. వ్యవస్థలను మేనేజ్ చేయడం జగన్ కు తెలిసినంతగా ఎవరికీ తెలియదన్నారు. చంద్రబాబును అక్రమ కేసులు ఇరికించి జగన్ తన గొయ్యి తనే తవ్వుకుంటున్నాడని అన్నారు. జగన్ జైలు చట్టి కాణట్టి చంద్రబాబును కూడా జైలులో ఉంచాలన్న ఉద్దేశంతోనే అక్రమ కేసులు బనాయించారని అన్నారు. స్కిల్ డెవలప్మెంట్ అనేది చంద్రబాబు తీసుకున్న నిర్ణయం కాదని, గుజరాత్లో విజయవంతమైన ప్రాజెక్టుని ఇక్కడకు తెశాలని చంద్రబాబు భావించారు. ఇందులో ఎటువంటి తప్పులేదని సిబిడికి కూడా తెలుసు... అనలేం జరిగిందో కూడా మీ రమేమీ తెలిపారు.



అయినా అయినా ఈ ప్రభుత్వానికి బుద్ధిలేదని ఆయ్యప్ప మండిపడ్డారు. తీరదీని హయాంలో ఎన్నికలు చేసిన స్కిల్ డెవలప్మెంట్ పెంటర్ల ద్వారా రాష్ట్రంలో సుమారు రెండు లక్షల మందికి లబ్ధి కలిగిందన్నారు. పదిమంది మంచి కోరే వచ్చి చంద్రబాబు... అలాంటి చంద్రబాబుని జైలులో పెట్టడం దారుణమన్నారు. విశాఖలో వేల కోట్ల ప్రజాధనం దోచుకున్న వ్యవస్థల కూడా నేడు నీతులు చెబుతున్నారని అన్నారు. చంద్రబాబు అరెస్టుపై ప్రధాని మోడీ, అమిత్ షా స్పందించకపోవడం భాద్యకరమన్నారు. పార్టీ కార్యకర్తలు యాక్టివ్ లోకి దిగి... వచ్చే ఎన్నికల్లో తీరదీని గెలిపించేందుకు ప్రతిఉత్సాహ కృషి చేయాలని ఆయ్యప్పపాత్రుడు పిలుపునిచ్చారు.

ఇంట్లోనే దారుణంగా చంపించిన జగన్... ఇప్పుడు చంద్రబాబును కూడా చంపాలని చూస్తున్నారని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. చంద్రబాబు ప్రాణాలకు ముప్పు ఉందని, వెంటనే ఆయనను అక్కడి నుంచి తరలించాలన్నారు. చంద్రబాబు అరెస్టుపై వైసీపీ నేతలు ఇన్ఫానుసారంగా మాట్లాడటం దారుణమని అందరూ విద్వేషాన్ని వ్యక్తం చేశారు. మంత్రి రోజా, గుడివారి అమర్నాథ్ లాంటి వారు నోరు అదుపులో పెట్టుకోవాలన్నారు. వైసీపీ నేతల అక్రమ బతుకులు గురించి ప్రజలందరికీ తెలుసునని, రాజీయే ఎన్నికల్లో ప్రజలే వారికి తగిన బుద్ధి చెబుతారని అన్నారు. రాష్ట్ర తెలుగు మహిళా ఆధ్వర్యాలూ పంగలపూడి అనిత మాట్లాడుతూ... వైసీపీ నేతలు చంద్రబాబు పై బురదజల్లుతున్నారని, అవినీతిలేని కేసుల్లో చంద్రబాబును కాపాలనే ఇరికించారని అన్నారు. జగన్ రెడ్డి వ్యవస్థలను మార్చలేనట్టే చెప్తూ కోర్టులను పర్యవారి

వద్దొస్తున్నారని, ఈ అవినీతి అతోపాటు నుంచి చంద్రబాబు కడిగిన ముత్యంలా బయటకు వస్తారని అన్నారు. చంద్రబాబు అరెస్టు నేపథ్యంలో తీరదీని శ్రేణుల్ని నేతల్ని ఎక్కడికక్కడ అరెస్టులు చేస్తున్నారంటే ప్రభుత్వం ఎంత భయపడుతుందో అర్థం చేసుకోవచ్చునన్నారు. తీరదీని అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే కార్యకర్తలపై పెట్టిన కేసులు ఎత్తివేసే భాగ్యవంతులకు లాభమని అనిత స్పష్టం చేశారు.

విశాఖ తూర్పు నియోజకవర్గం శాసనసభ్యులు వెలగ పూడి రామకృష్ణమూ మాట్లాడుతూ నితికి నిజాయితీకి నెంబర్ వన్ నాయకులు ఎవరైనా ఉన్నారంటే ఆయన చంద్రబాబు నాయుడు ఒక్కరే అని అన్నారు. ఎ1 జగన్ ఆయితే నెంబర్ 1 చంద్రబాబు నాయుడు విద్యార్థులను బతుకు తెలుపు పెట్టింది స్కిల్ డెవలప్మెంట్ కార్యక్రమ స్కిల్ డెవలప్మెంట్ పెట్టి విద్యార్థులకు దేశ విదేశాల్లో రాష్ట్ర యంత్రకు ఉద్యోగాలు ఇచ్చింది చంద్రబాబు అని అన్నారు. ఇసుక మంజూరు వాళ్ళకి, అవినీతికి పాల్పడే వారికి, పెట్టింగులు అడవివాళ్ళకి స్కిల్ డెవలప్మెంట్ కోసం ఏం తెలుస్తుంది అని ప్రశ్నించారు. మన తండ్రిని అన్యాయంగా జైల్లో పెట్టారు చంద్రబాబు నాయుడు లోకేష్ కు మద్దతుగా తీరదీని నాయకులు కార్యకర్తలు మద్దతుగా నిలవాలని సమయం అసన్నమైందని అన్నారు. అరు నెలల్లో తెలుగుదేశం పార్టీ అధికారంలోకి రావడం భాయం, జగన్ హోసని రెడ్డిని, వైసీపీ నాయకులను రాష్ట్ర ప్రజలు తరిమి తరిమి కొడతారు అని అన్నారు.

రాష్ట్రంలో అరాచక పాలన నడుస్తుంది

- చంద్రబాబు అరెస్టును ఖండించిన అఖిలపక్ష పార్టీల నేతలు

అమరావతి (చైతన్యరథం): చంద్రబాబును అరెస్టు చేసిన తీరును అఖిలపక్ష పార్టీల నేతలు ఖండించారు. గతంలో ఎన్నడూ లేని విధంగా రాష్ట్రంలో అరాచక పాలన నడుస్తుందని నేతలు మండిపడ్డారు. వైసీపీ ప్రభుత్వం రాష్ట్రంలో ప్రజాస్వామ్యం, రాజ్యాంగాన్ని తుంగలోకి పోతొంది అఖిలపక్ష పార్టీల నేతలు అగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. వైసీపీ ప్రభుత్వం ప్రతిపక్ష పార్టీలు, ప్రజాసంఘాల అందోళనలపై ప్రయోగిస్తున్న నిర్బంధానికి వ్యతిరేకంగా నీచమ అర్ధరంగంలో జరిగిన రౌండ్ టేబుల్ సమావేశంలో తీరదీని ఆధిపత్య చంద్రబాబు అరెస్టు తీరును ప్రతి ఒక్కరూ ఖండించారు. వ్యవస్థలను మేనేజ్ చేయడం ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డికి బాగా తెలుసని అఖిలపక్ష నేతలు పేర్కొన్నారు. రాజమండ్రి జైలులో చంద్రబాబుకు ప్రాణహాని ఉందని అనుమానం వ్యక్తం చేశారు. రాష్ట్రంలోని పోలీసులు వైసీపీ ప్రభుత్వ ఏజెంట్లగా పని చేస్తున్నారని తీరదీని, జనసేన, సీపీఐ, సీపీఐ మేతలు మండిపడ్డారు. చంద్రబాబుని అరెస్టు చేసిన తీరు ప్రజాస్వామ్యానికి ప్రమాదమన్నారు. ప్రజలకు వేలు చేయడానికి, రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధి చేయడానికి నిరంతరం పరితనించిన వ్యక్తి చంద్రబాబు అని పక్కలుక్కడ అభిప్రాయపడ్డారు. రాజమండ్రి జైలులో చంద్రబాబు నాయుడుకు ప్రాణహాని ఉందని అందోళన వ్యక్తం చేశారు. స్కిల్ డెవలప్మెంట్ వ్యవహారంలో ఎటువంటి అవినీతి జరగలేదని, వైసీపీ ప్రభుత్వం కాపాలనే తప్పింపు కేసులు పెట్టి చంద్రబాబును వేధిస్తోందని మండిపడ్డారు. నిజంగా చంద్రబాబు తప్పే కేసులతో వైసీపీ అధికారంలోకి వచ్చిన నాలుగున్నరేళ్లు ఎం చేసినదని.. అప్పుడు కేసులు నెపాడు చెయ్యొచ్చు కదా అని అగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. అంటేవచ్చే రోజున రాజ్యాంగం రాష్ట్రంలో అమలు కావడం లేదని తీరదీని సీనియర్ నేత వర్ష రామయ్య అన్నారు. తీరదీని పొలిట్ బ్యూరో నేత లొం గా ఉమామహేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ ప్రశ్నించే గొంతుల్ని అణచివేస్తున్నారు. వ్యవస్థల్ని ఉపయోగించుకుని అరాచకాలని పాల్పడుతున్నారని అన్నారు. వివేకా నీచమ అనినాడే రెడ్డిని కాపాడడానికి వైసీపీ నేతలు ఎంతో మేనేజ్ చేశారన్నారు. అవినీతిలో పూర్తిగా కూరుకుపోయిన వైసీపీ నాయకులు



చంద్రబాబును అవినీతి వరుదని విమర్శించడం హాస్యాస్పదమన్నారు. గతంలో ఎన్నడూ లేని విధంగా పోలీసుల నిర్బంధం రాష్ట్రంలో పెరిగిందని అఖిలపక్ష నేతలు దుయ్యబల్లారు. వైసీపీ ప్రభుత్వం ప్రజా ఉద్యమాలపై నిర్బంధం ప్రయోగిస్తే ప్రజలు వచ్చే ఎన్నికల్లో ఓటుతో బుద్ధి చెబుతారన్నారు. సీపీఐ, ఈడీ, మనీ లాండరింగ్ కేసుల్లో ఉన్న జగన్ మోహన్ రెడ్డి రాష్ట్రాన్ని ఏలుతుంటే ప్రజాస్వామ్యం ఖాసీ అపహోదించి అని జనసేన నేత పోతిన మహిళా అన్నారు. అవినీతిపై చర్యలు తీసుకోవాలే తప్ప. ఈ రకంగా అరెస్టులు సరికూడ అని యావత్ దేశం ఖండిస్తోంది అని సీపీఐ రాష్ట్ర కార్యకర్తల సమావేశం పేర్కొన్నారు. ప్రతిపక్ష నేత చంద్రబాబు నాయుడును అరెస్టులో అరెస్టు చేయడం సరికూడ. జగన్ మోహన్ రెడ్డి ప్రతికారాన్ని పనిచేస్తున్నాడు. అని సీపీఐ రాష్ట్ర కార్యకర్తల కె.రామకృష్ణ తీర్మానం అందించారు. రాష్ట్రంలో ప్రజాస్వామ్యాన్ని కాపాడుకోవడానికి ప్రతిపక్ష పార్టీల్ని ఏకం కావాలని అఖిలపక్ష రౌం టే బ్లెట్ సమావేశంలో పక్కలు తీయించారు. ప్రతిపక్ష నాయకుల పట్ల పోలీసులను ప్రయోగించి నిర్బంధించడం నష్టించి కాదన్నారు. ప్రజా ఉద్యమాలపై నిర్బంధం ప్రయోగిస్తే వైసీపీ ప్రభుత్వం తగినమూల్యం చెల్లించుకోవాల్సి వచ్చిందని హెచ్చరించారు.

కేసులు పెడితే భయపడేది లేదు ఉమ్మడి కృష్ణా జిల్లా తీరదీని నేతల సమావేశం



విజయవాడ (చైతన్యరథం): పోరాడితే ఉమ్మడి కృష్ణా జిల్లా తీరదీని నేతల సమావేశం నిరహించారు. ముఖ్యఅతిథిగా సందర్శించి బాలకృష్ణ పాల్గొన్నారు. రాష్ట్రంలో నెలకొన్న పరిస్థితులు, భవిష్యత్ కార్యకర్తలపై చర్య జరిగింది. జగన్ కు ఓటు భయం పట్టుకుందని, తీరదీని నేతలపై అక్రమ కేసులు పెట్టి వేధిస్తున్నారని, నియంతపాలన నుంచి రాష్ట్రాన్ని కాపాడాలని కోరారు. కేసులు పెడితే భయపడేది లేదని, నియంత పాలనపై పోరాటానికి సిద్ధంగా ఉన్నామని నేతలు స్పష్టం చేశారు. నారా చంద్రబాబునాయుడు అక్రమ అరెస్టును ఖండిస్తూ విజయవాడ నుంచి మరలిపట్టుం వెళ్లి రోడ్డుని నిరసనలతో సమర్పించడం. ఈ కార్యక్రమంలో ఉమ్మడి కృష్ణా జిల్లా తీరదీని నేతలు పాల్గొన్నారు.

చంద్రబాబు కడిగిన ముత్యంలా బయటకు వస్తారు : ఎమ్మెల్యే ఉండవల్లి శ్రీదేవి

గుంటూరు (చైతన్యరథం): చంద్రబాబును తప్పకుండా కేసులతో వైసీపీ ప్రభుత్వం జైల్లో పెట్టినా.. ఆయన అతి త్వరలోనే కడిగిన ముత్యంలా బయటకు వస్తారని తాడికొండ ఎమ్మెల్యే ఉండవల్లి శ్రీదేవి అన్నారు. చంద్రబాబు కోసం వేరు ప్రపంచంలోని వివిధ ప్రాంతాలలో నిరసనలు చేస్తున్నారని తెలిపారు. చంద్రబాబునాయుడు ప్రపంచ నేత అని కొనియాడారు. అటువంటి వ్యక్తినికే జిల్లా బాధ పెట్టడం దారుణమని అన్నారు. గుంటూరు జిల్లా తీరదీని కార్యాలయంలో జరిగిన పార్టీ సమావేశానికి వచ్చిన ఉండవల్లి శ్రీదేవి మీడియాతో మాట్లాడారు. చంద్రబాబుని స్టాఫ్ క్లబ్బు, నేరగాడిలా అరెస్టు చేసి తరించారని శ్రీదేవి వ్యాఖ్యానించారు. అయినా చంద్రబాబు జెడరకంగా కార్యకర్తల్లో రైర్లు నింపారన్నారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో వైసీపీ ఘోషాపాతకం కావటం భాయమని విశ్వాసం వ్యక్తం చేశారు. పులి ఒక అడుగు వెనక్కు వేస్తే భయపడదీనట్లు వారని, వైసీపీ నేతలు చంద్రబాబుపై వేస్తున్న రాక్షాత్ ఓ ఛారి కట్టడం నిర్బంధపరుస్తున్నారు. 2024 ఎన్నికల్లో తీరదీని గెలిచి చంద్రబాబును ఏం అవుతారని శ్రీదేవి విశ్వాసం వ్యక్తం చేశారు.



త్వరలో పార్లమెంటు కొత్త భవనంలో ప్రత్యేక సమావేశాలు

- హాస్ ఉద్యోగుల కోసం కొత్త యూనిట్..!
- సెప్టెంబరు 19 నుండి కొత్త భవనంలో కొనసాగనున్న సమావేశాలు

న్యూఢిల్లీ : లోకసభ ఎన్నికలు సమీపిస్తున్న వేళ కేంద్రంలోని టిడేపీ ప్రభుత్వం రోజూ కొత్త అంశాన్ని తెరచికి తెస్తోంది. ఇప్పటికే జమిలి ఎన్నికలు, ఇండియా పేరు మార్పు, పార్లమెంట్ ప్రత్యేక సమావేశాలు వంటి అంశాలు ప్రస్తావన చేస్తూనే ఉన్నాయి. ఇదే సమయంలో కేంద్రం మరో నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు తెలుస్తోంది. కొత్తగా నిర్మించిన నూతన పార్లమెంట్లో త్వరలో సమావేశాలు నిర్వహించబడుతున్నట్లు ఇప్పటికే వార్తలు వచ్చాయి. కొత్త భవనంలో కొలిసారి సమావేశాలు నిర్వహిస్తున్న వేళ ఉద్యోగుల డ్రెస్ కోడ్ మార్చినట్లు తెలుస్తోంది. హాస్ ఉద్యోగుల కోసం కొత్త యూనిట్ను రూపొందించినట్లు విశ్వసనీయ వార్తలు తెలిపాయి.

ఉద్యోగుల కొత్త వేషధారణ భారతీయ స్ఫూర్తితో ఉంటుందని వేర్పాటు. వారిని సమాచారం పేరకు.. పార్లమెంట్ హౌస్లో ఉన్న మార్కెట్ సెంటర్ నూతనం బదులుగా శ్రీమ కలర్ కుర్తలు, సైజుమా ధరిస్తారని తెలిసింది. డింకోపాలు టిడేపీ



(పార్లమెంటు గార్డ్ డైరెక్టర్) డ్రెస్ కోడ్ కూడా మార్పు ఉంటుంది. అలాగే మహిళా ఉద్యోగులు కొత్త డిజైన్ పీర్లు ధరిస్తారు. సెక్యూరిటీ ఉద్యోగులు క్లౌడ్ నెట్ నూట్ స్టాంప్ మెజెంటా రేడా డార్ట్ పింట్ నెక్లూ బాకెట్ ఉంటుంది. పార్లమెంట్ హౌస్లోని పురుష ఉద్యోగుల బొక్కలు ముదురు గులాబీ రంగులో ఉంటాయి. వాటిపై తామర పువ్వు ఉంటుంది. ఆ

బొక్కలు అనుసంధంగా వారు ఖాకీ స్వాల్ట్ ధరించనున్నారు. డింకోపాలు ఉభయ సభల్లోని మార్కెట్ మెజెంటా తలపాటు ధరిస్తారు. పార్లమెంట్ భవనంలో భద్రతా సిబ్బంది వేషధారణ కూడా మారడంకొంది. సఫారీ నూట్లను బదులుగా మిలటరీ తరహా దుస్తులు ధరించనున్నారు. ఉద్యోగుల కొత్త యూనిట్ను సేవనల్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ ఫ్యాషన్

డివలప్ (సికె) రూపొందించింది. సెప్టెంబర్ 18వ తేదీ నుంచి 22వ తేదీ వరకు జరుగజూరే పాటు పార్లమెంట్ ప్రత్యేక సమావేశాలు కేంద్రం పిలుపునిచ్చిన విషయం తెలిసింది. ఈ నేపథ్యంలో సెప్టెంబర్ 18వ తేదీన పాక భవనంలో సమావేశాలు ప్రారంభమవుతాయని, ఆ తర్వాత విషయక చవిచిని పురస్కరించుకొని సెప్టెంబర్ 19 నుంచి ఈ సమావేశాలు కొత్త భవనంలో కొనసాగుతాయని సంబంధిత వర్గాలు వెల్లడించాయి. గతేకే చతుర్థి సందర్భంగా కొత్త భవనంలో ఛాట నిర్వహించిన తర్వాత సమావేశాలను కొనసా గించనున్నారు. అయితే, ప్రత్యేక సమావేశాల అణింపాను మాత్రం ప్రభుత్వం వెల్లడించలేదు. ఈ సమావేశాల అణింపా ఏంకో తెలియజేయాలని వివరాలు డిమాండ్ చేస్తున్నారు. మరోవైపు జమిలి ఎన్నికల కోసం ప్రత్యేక బిల్లు, ఇండియా పేరు మార్పు వంటి కీలక బిల్లులను కేంద్రం ఈ ప్రత్యేక సమావేశాల్లో ప్రవేశపెట్టనున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఈ బిల్లులు అమోదం పొందితే నూతన పార్లమెంట్ మొదటి సమావేశంలోనే దేశ చరిత్రలో విశ్వకవితన మార్పులకు శ్రీకారం చుట్టినట్లుతుందని అధికార వర్గాలు అభిప్రాయపడుతున్నాయి.

త్వరలోనే సముద్రయాన్ ప్రాజెక్టు చేపట్టనున్న భారత్..



ఢిల్లీ : చంద్రయాన్-3 ప్రాజెక్టు విజయవంతం కావడంతో ప్రపంచదేశాలన్ని భారతీయ ప్రశంసించిన సంగతి తెలిసింది. ఇటీవల సూర్యుని రహస్యాలను తెలుసుకునేందుకు అతితక్కువ 11 ను కూడా విజయవంతంగా ప్రయోగించింది. అయితే ఇప్పుడు భారత్ మరో సరికొత్త ప్రాజెక్టుకు సిద్ధమవుతోంది. అదే సముద్రయాన్. ఈ నేపథ్యంలోనే ప్రాజెక్టులో కీలకమైనటుంది జలంతర్గామి మత్స్య-6000 తుది మెరుగులు దిద్దుతుంటుంది. ఇందుకు సంబంధించిన ఆ సవ మెరైన్ ఛోలోలు, పీడీయోఅను కేంద్ర మంత్రి కిరణ్ రిజిజా సోపట్ మీడియాలో పోస్టు చేశారు. అలాగే సముద్ర గర్భ అన్వేషణలో భాగంగా తోడ్పడే మానవ సహకార జలంతర్గామి ఇవేనని వేర్పాటు. అయితే ఈ నౌకను చైనాలోని నేషనల్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ ఓషన్ టెక్నాలజీ అభివృద్ధి చేసింది. ఇక ఈ ప్రాజెక్టు మొదలైనట్లైతే భారతదేశంలో మొట్టమొదటి మానవ సహకార సముద్ర అన్వేషణ మిషన్ గా దీనికి గుర్తింపు దక్కతుంది.

సముద్రంలోకి వెళ్లే అన్వేషణలను ఆరు వేల మీటర్ల లోతు వరకు తీసుకువెళ్లడానికి ఓ గోళాకార నౌకను నిర్మించనున్నారు. ముందుగా ఇది 500 మీటర్ల లోతుకు మాత్రమే వెళ్లనున్నట్లు తెలుస్తోంది. అయితే ఈ మిషన్ కారణంగా సముద్ర గర్భంలోని పర్యావరణానికి ఎటువంటి నిష్పం కలగలేదని కేంద్రమంత్రి పేర్కొన్నారు. ఇక తదుపరి ప్రయాణం సముద్రయాన్. ఇది చైనాలోని నేషనల్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ ఓషన్ టెక్నాలజీలో అభివృద్ధి అవుతున్న మత్స్య-6000 అలాంటిది. ఇండియా దేవభుక్తు లుంటుంది కొలి మానవ సహకార డిపీ ఓషన్ సముద్రయాన్లో భాగంగా దీన్ని తయారుచేస్తున్నారు. అయితే జలాంతర్గామిలో ముగ్గురు కూర్చోని, సుమారు 6 కిలోమీటర్ల సముద్రపు లోతుకు చేరుకోవచ్చు. దీనివల్ల సముద్ర వనరులు, శీవ వైవిధ్యాన్ని సైతం అధ్యయనం చేయవచ్చు. అయితే ఈ వ్యవస్థ సముద్ర పర్యావరణానికి ఎటువంటి ముప్పు కలిగించదని మంత్రి కిరణ్ రిజిజా తెలిపారు.

కలవరపెడుతున్న నిసా వైరస్

- కేరళలో ఇద్దరు మృతి
కేరళ : దేశంలో మరోసారి నిసా వైరస్ అందోళన కలిగిస్తోంది. జాతీయ కేరళ లోని నిసా వైరస్ సోకి ఇద్దరు మృతి చెందిన కలవరం రేపుతోంది. డింకో కేరళలో ని వైరస్ కోర్కె శాఖ అప్రమత్తమైంది. వైరస్ వల్ల ప్రాణాలు కోల్పోయిన కుటుంబ సభ్యులను వైద్యులు ఇంటికి వెళ్లి కేర యూనిట్లోకి చేర్చారు. ఇక వివరాల్లోకి వెళ్తే.. గతంలో అందరినీ పరీక్షించిన నిసా వైరస్.. మళ్లీ కేరళలో ప్రబలతుతోంది. నిసా వైరస్ సోకడం వల్ల ఇన్ ఫెక్షన్ రావడంతో కోజికోడ్ జిల్లాలోని ఇద్దరు వ్యక్తులు మృతి చెందినట్లు రాష్ట్ర వైద్యాధికారి శాఖ అధికారులు తెలిపారు. కేరళ ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి పీజా జార్జ్ ఉన్నత స్థాయి అధికారుల సమావేశం నిర్వహించి.. ప్రస్తుతం ఉన్న పరిస్థితిపై సమీక్ష చేశారు. ఒక ప్రైవేటు ఆసుపత్రిలోని నిసా వైరస్ వల్ల ఇద్దరు మృతి చెందినట్లు తెలిపారు. ఇదిలా ఉండగా.. 2018, 2021లో కూడా కోజికోడ్ జిల్లాలోని నిసా వైరస్ వల్ల పలువురు మృతి చెందారు. ఈ నిసా వైరస్ అనేది భారత్లో 2001లో మొదటిసారిగా.. బెంగాల్ లోని సిలిగురి అనే ప్రాంతంలో బయటపడింది. ఆ తర్వాత మళ్లీ 2007వ సంవత్సరంలో కేరళలో కనిపించింది. వాస్తవానికి ఈ నిసా వైరస్ ముందుగా మెదడుకు ఇన్ఫెక్షన్ ను కలిగిస్తుంది, ఆ తర్వాత మెదడువాపునకు కారణమవుతుంది. అందుకోసం.. దీన్ని



ఒకరకు మెదడువాపుగా కూడా భావించారు. ఒక్కసారి ఈ వైరస్ శరీరంలోకి ప్రవేశించినా.. నగలును తొమ్మిది రోజుల్లో.. నిర్దిష్టంగా చెప్పాలంటే.. 5 నుంచి 14 రోజుల్లో లక్షణాలు కనిపిస్తున్నాయి. ఆ తర్వాత మెదడువాపు కారణంగా తలనొప్పి వస్తుంది. దీంతో తీవ్రమైన తలనొప్పి వల్ల కొంతమందిలో 24 గంటల నుంచి 48 గంటల్లో కోమాలోకి దారి తీయవచ్చు. అయితే ఈ వైరస్ సోకిన వారిలో జ్వరం, ఒళ్లు నొప్పి, వికారం, వాంతులు కనిపించవచ్చు. అలాగే శరీరంలో దీర్ఘకాలికంగా వైరస్ ఉంటుంది.. మూర్ఖ, ప్రవర్తనలో మార్పులు కూడా కనిపిస్తాయి. మెదడు పుంజుకోవడం, వెలుగును చూడలేకపోవడం వంటి లక్షణాలు కూడా కనిపిస్తాయి. అలాగే కొందరిలో అత్యుత్తర రెస్పిరేటరీ డిస్ట్రెస్ సిండ్రోమ్లో ఊపిరి కూడా అందకపోవచ్చు. మరో విషయం ఏంటంటే గుండె కండరానికి ఇన్ఫ్లమేషన్ కు దారి తీసి అవకాశం ఉంటుంది. ఇంకా అరుదుగా కొంతమందిలో లక్షణాలు తీవ్ర కనిపించుతూనే అకస్మాత్తుగా మరణం కూడా వచ్చే అవకాశం ఉంటుంది.

చంద్రబాబు అరెస్టును ఖండించిన అఖిలేష్ యాదవ్
న్యూఢిల్లీ: దీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు నాయుడు అరెస్టుపై ప్రతిపక్ష ఇండియా కూటమి నేతలు స్పందిస్తున్నారు. ముందుగా పశ్చిమబెంగాల్ ముఖ్యమంత్రి మమతా బెనర్జీ చంద్రబాబు అరెస్టుపై స్పందించారు. చంద్రబాబును అరెస్టు చేసిన తీరు సరికాదని ఆన్నారు. ఇప్పుడు రాజీనామా యాచి మాజీ సీఎం, ఎన్డీ (సమాజ్ వాది ఫ్రంట్) అధినేత అఖిలేష్ యాదవ్... చంద్రబాబు అరెస్టుపై ఢిల్లీకి చేశారు. ప్రతిపక్ష నేతలను అరెస్టు చేయడం ఇప్పుడు కేంద్రం నుంచి రాష్ట్రాల వరకు ప్రచారం వారిందన్నారు. ప్రతిపక్ష నాయకులను క్షిప్ర పెట్టడం నిరంకుశ పాలకుల విధానమని.. ప్రజాస్వామ్యంలో దీనికి తావు లేదని తెలిపారు.

కక్ష సాధింపులో భాగమే చంద్రబాబు అరెస్టు : కుమారస్వామి
రాజమహేంద్రవరం : కర్ణాటక మాజీ సీఎం కుమారస్వామి.. నారా లోకేష్ కి ఫోన్ చేసి చూడుతున్నారా. కక్ష సాధింపులో భాగంగానే చంద్రబాబు నాయుడుని తప్పుడు కేసులో అరెస్టు చేశారన్నారు. న్యాయం

అరుగుతుందని తోడికే డి క్షయం చెప్పారు.
చంద్రబాబు అరెస్టును ఖండించిన శిరోమణి అకాలీదళ్
చండీఘర్ : తేడీపీ అధినేత చంద్రబాబు అరెస్టును శిరోమణి అకాలీదళ్ అధ్యక్షుడు సుఖ్ బీరీనింగ్ దాదల్ ఖండించారు. చంద్రబాబును జైలులో చూడాలని రావడం దురదృష్టకరమన్నారు. బాలకృష్ణ అధియోగాలతో చంద్రబాబును అరెస్టు చేశారన్నారు. ప్రజాస్వామ్యంలో కక్షసాధింపు చర్యలు మంచిది కాదన్నారు. ఆధునిక ఆంగ్లప్రవేశ రూపకల్పన చంద్రబాబు అన్నారు. చంద్రబాబు అరెస్టును అందరూ ఖండించాలన్నారు.



